
 

 
 
 
 
 

ΤΠΟΕΡΓΟ 1: ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ ΑΤΣΟΜΑΣΟΠΟΙΘΜΕΝΟΤ (ΡΟΜΠΟΣΙΚΟΤ) ΤΣΘΜΑΣΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ 

ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΨΤΧΡΘ ΑΛΤΙΔΑ ΚΑΘΩ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΤΝΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΣΟ 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ 

Α/

Α 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΘ 

ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ 

ΦΑΘ 

ΖΡΓΟΤ / 

ΠΑΚΕΣΟ 

ΕΡΓΑΙΑ

 

TMHMA 
ΠΟΟΣΘΣ

Α 

ΜΟΝΑΔ

Α 

ΕΚΣΙΜΩΜΕΝ

Ο ΚΟΣΟ  

(ΧΩΡΙ ΦΠΑ) 

ΕΚΣΙΜΩΜΕΝ

Ο ΚΟΣΟ 

(ΜΕ ΦΠΑ) 

1 
Προμικεια Αυτοματοποιθμζνου (Ρομποτικοφ) υςτιματοσ Διαχείριςθσ Φαρμάκων ψυχρισ αλυςίδασ 

κακϊσ και ελεγχόμενων και επικίνδυνων φαρμάκων ςτο Γενικό Νοςοκομείο Χανίων 

1,1 

Ρομποτικό φςτθμα 

Αυτόματθσ Διανομισ 

Φαρμάκων ψυχρισ 

αλυςίδασ  

Y.E.1 
Φαρμακεί

ο 
1 ΤΕΜ 234.000,00 290.160,00 

1,2 

Ρομποτικό φςτθμα 

Αυτόματθσ 

Διαχείριςθσ 

«ελεγχόμενων» 

(Controlledmedicines)

και «Επικίνδυνων 

φαρμάκων» 

(Hazarddrugs) 

Y.E.1 
Φαρμακεί

ο 
1 ΤΕΜ 63.000,00 78.120,00 

                                     ΤΝΟΛΟ ΤΠΟΕΡΓΟΤ 1:                                                                         297.000,00 368.280,00 

 

Σμιμα 1.1: Σεχνικζσ Προδιαγραφζσ Αυτοματοποιθμζνου υςτιματοσ Αποκικευςθσ και 

Διακίνθςθσ Φαρμάκων ςε αρχικζσ ςυςκευαςίεσ (κουτιά) για φάρμακα ψυχρισ 

αλυςίδασ 

Προχπολογιςμόσ 234.000,00€ χωρίσ ΦΠΑ 

 

1. Το Αυτοματοποιθμζνο Σφςτθμα Αποκικευςθσ και Διάκεςθσ Φαρμάκων ψυχρισ 

αλυςίδασ κα πρζπει να είναι πλιρεσ, καινοφργιο, αμεταχείριςτο, ςφγχρονθσ 

τεχνολογίασ.  

2. Το Σφςτθμα κα πρζπει να φζρει χϊρο όπου κα τοποκετοφνται τα φάρμακα, ςτισ 

αρχικζσ ςυςκευαςίεσ τουσ, ο οποίοσ κα πρζπει να αποτελείται απόψυκτικό κάλαμο, 

μζςα ςτον οποίο κα δφναται να αποκθκευτοφν περίπου 6000 ςυςκευαςιϊν 

φαρμάκων (οι υπολογιςμοί γίνονται με μζςο μζγεκοσ κουτιοφ 235cm3). 

3. Το Σφςτθμα κα δφναται να κακαρίηει τουσ χϊρουσ αποκικευςθσ των φαρμάκων με 

αυτόματο τρόπο  
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4. Ο ψυκτικόσ κάλαμοσ κα πρζπει να είναι πιςτοποιθμζνοσ, νοςοκομειακϊν 

προδιαγραφϊν, διατθρεί ςυνεχϊσ τθ κερμοκραςία μεταξφ 2 και 8οC, ςε όλα τα 

ςθμεία όπου αποκθκεφονται τα φάρμακα και να ζχει τθ δυνατότθτα καταγραφισ τθσ 

κερμοκραςίασ και ειδοποίθςθσ ςε περίπτωςθ κερμοκραςιακισ απόκλιςθσ  

5. Η αποκικευςθ των φαρμάκων κα πρζπει να γίνεται με αυτοματοποιθμζνεσ 

διεργαςίεσ (χωρίσ τθ μεςολάβθςθ ανκρϊπου). Τα φάρμακα κα ςαρϊνονται με 

ςυςκευι αναγνϊριςθσ και κα αποκθκεφονται ςε κενζσ κζςεισ, ςτον κλειςτό χϊρο 

αποκικευςθσ που κα περιλαμβάνει. Η λειτουργία αυτι τθσ αποκικευςθσ των 

φαρμάκων κα πρζπει να είναι πλιρωσ αυτοματοποιθμζνθ και κα πρζπει να είναι 

εφικτι ανεξάρτθτα από τθν ςειρά ι τον τρόπο τοποκζτθςθσ των φαρμάκων από τον 

χειριςτι. Το ςφςτθμα αποκικευςθσ κα διατθρεί ςυνεχϊσ τθ κερμοκραςία μεταξφ 2 

και 8οC, ςε όλα τα ςθμεία όπου προβλζπεται να αποκθκεφονται ι να βρίςκονται τα 

φάρμακα ςε όλθ τθ ροι των εργαςιϊν.  

6. Η αποκικευςθ των φαρμάκων κα πρζπει να γίνεται επίςθσ και με θμιαυτόματο 

τρόπο αποκικευςθσ των φαρμάκων, με τθ μεςολάβθςθ χειριςτι. 

7. Για τθν αυτόματθ αποκικευςθ κα πρζπει να προβλζπεται ειδικόσ χϊρο που κα 

διακζτει το Σφςτθμα, όπου κα πρζπει να είναι δυνατι θ τοποκζτθςθ από το 

χειριςτι,ςε ςυνκικεσ κερμοκραςίασ μεταξφ 2 και 8οC, περίπου 300 ςυςκευαςιϊν 

φαρμάκων (οι υπολογιςμοί γίνονται με μζςο μζγεκοσ κουτιοφ 235cm3) προσ 

αυτόματθ αποκικευςθ. 

8. Το ςφςτθμα κα πρζπει ναζχει τθν ικανότθτα να αποκθκεφει περίπου 400 

ςυςκευαςίεσ φαρμάκωντθν ϊρα, ςε ςυνδυαςμό των δφο παραπάνω αναφερκζντων 

τρόπων. 

9. Το ςφςτθμα αποκικευςθσ, αυτόματο και θμιαυτόματο, κα πρζπει να ζχει 

δυνατότθτα για Οπτικι Αναγνϊριςθ Χαρακτιρων (OCR), με το οποίο κα δφναται να 

αναγνωρίηει τισ θμερομθνίεσ λιξεωσ των φαρμάκων 

10. Η αναγνϊριςθ των ςυςκευαςιϊν φαρμάκων κα πρζπει να γίνεται με τρόπο ςυμβατό 

με τα χαρακτθριςτικά των φαρμάκων ςτθν Ελλάδα. Σε κάκε περίπτωςθ κα πρζπει να 

είναι δυνατι θ αναγνϊριςθ των φαρμάκων μζςω των γραμμωτϊν κωδικϊν 

(Barcode). Επίςθσ κα πρζπει να είναι ςυμβατό με το ςφςτθμα επιβεβαίωςθσ τθσ 

αυκεντικότθτασ των φαρμάκων, όπωσ αυτό κα δθμιουργθκεί και κα λειτουργιςει 

ςτθν Ελλάδα, βάςθ τθσ Οδθγίασ 2001/83/ΕΚ του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου περί 

Ψευδεπίγραφων Φαρμάκων κακϊσ και τον επακόλουκο Κανονιςμό (ΕΕ) 2016/161 
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τθσ Επιτροπισ. Το ςφςτθμα κα πρζπει να δφναται να αναγνωρίςει και γραμμωτό 

κϊδικα δφο διαςτάςεων (2Dbarcode). 

11. Το Σφςτθμα κα πρζπει να εξαγάγει αυτόματα, ςκευάςματα φαρμάκων προσ διάκεςθ. 

Κατά τθ διαδικαςία τθσ διάκεςθσ των φαρμάκων, το Σφςτθμα κα πρζπει να λαμβάνει 

αυτόματα φάρμακα από το χϊρο αποκικευςθσ που περιλαμβάνει και να τα 

διαμοιράηει ςε καλάκια, βάςει αυτοματοποιθμζνθσ λίςτασ ι θλεκτρονικισ ςυνταγισ 

φαρμάκων Τα καλάκια αυτά κα τοποκετοφνται από το χειριςτι ςε προκακοριςμζνεσ 

κζςεισ και το Σφςτθμα κα πρζπει να αναγνωρίηει το κάκε καλάκι με χριςθ 

γραμμωτοφ κωδικοφ και να διαμοιράηει αυτόματα τα φάρμακα κάκε λίςτασ ι 

ςυνταγισ φαρμάκων ςτο ςωςτό καλάκι. Η διαδικαςία κα διακόπτεται όταν θ 

διαδικαςία πλιρωςθσ ολοκλθρωκεί, βάςθ τθσ αιτοφμενθσ λίςτασ, ι όταν γεμίςει ζνα 

καλάκι, το οποίο θ χειριςτισ κα δφναται να αντικαταςτιςει. το Σφςτθμα κα πρζπει 

να διακζτει τουλάχιςτον μια ζξοδο για διάκεςθ ςε καλάκια για διανομι ςε κλινικζσ. 

12. Εκτόσ τθσ παραπάνω διαδικαςίασ, το Σφςτθμα κα πρζπει να διακζτει και δεφτερο, 

εναλλακτικό ςθμείο διάκεςθσ φαρμάκων, που κα επιτρζπει ςτο εξουςιοδοτθμζνο 

προςωπικό να παραλαμβάνει φάρμακα βάςθ λίςτασ ι να εκτελεί ςυνταγζσ, 

παρεμβαίνοντασ και διακόπτοντασ τθν παραπάνω διαδικαςία. Το ςθμείο παραλαβισ 

κα επιλζγεται από το χριςτθ. 

13. Το Σφςτθμα κα πρζπει να μπορεί να διακζτει φάρμακα με τουσ παραπάνω τρόπουσ 

με ταχφτθτα όχι μικρότερθ από 350 ςυςκευαςίεσ φαρμάκων τθν ϊρα, κατ’ ελάχιςτο. 

14. Κάκε διεργαςία του Συςτιματοσ κα πρζπει να γίνεται με τζτοιο τρόπο που να 

διαςφαλίηει τθν ακεραιότθτα του περιεχομζνου των φαρμάκων, ανεξάρτθτα από τθ 

φαρμακοτεχνικι τουσ μορφι, τον περιζκτθ τουσ (π.χ. διςκία, αμποφλεσ, γυάλινα 

μπουκάλια κλπ.) και το πόςο εφκραυςτοσ είναι.  

15. Το ςφςτθμα κα προςφζρει ςυνκικεσ αυξθμζνθσ αςφάλειασ για κραφςθ κατά τουσ 

χειριςμοφσ κουτιϊν «Επικίνδυνων φαρμάκων» (Hazarddrugs), τα οποία κα δφναται 

να επιςθμάνει ωσ τζτοια ο χριςτθσ. 

16. Το Σφςτθμα κα πρζπει να παρζχει ελεγχόμενθ πρόςβαςθ ςτθν εκφόρτωςθ 

«ελεγχόμενων» φαρμάκων(Controlled medicines), επιτρζποντασ αυτι μόνο από 

εξουςιοδοτθμζνο προςωπικό, ελζγχοντασ τα διαπιςτευτιρια του μζςω κωδικοφ, 

κάρτασ ι βιομετρικϊν χαρακτθριςτικϊν (π.χ. δακτυλικό αποτφπωμα). Η ςιμανςθ των 

«ελεγχόμενων» φαρμάκων(Controlled medicines) ωσ τζτοια κα γίνεται από το 

χριςτθ. 
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17. Σε περίπτωςθ διακοπισ του ρεφματοσ ι τεχνικοφ προβλιματοσ κα πρζπει να είναι 

δυνατι θ πρόςβαςθ του προςωπικοφ ςτα φάρμακα. Το Σφςτθμα κα πρζπει να ζχει 

ενεργειακι αυτονομία για το λειτουργικό του ςφςτθμα τουλάχιςτον για μία ϊρα, 

κατά τθν οποία κα είναι ςε κζςθ να κακοδθγεί το προςωπικό ςτθ κζςθ που βρίςκεται 

κάκε φάρμακοβάςθ λίςτασ αιτοφμενων φαρμάκων ι ςυνταγισ, για να γίνεται 

χειροκίνθτθ παραλαβι και καταχϊρθςθ των φαρμάκων. Επιπλζον το προςωπικό κα 

πρζπει να προςτατεφεται από μθ κεμιτι επανενεργοποίθςθ του Συςτιματοσ. Μετά 

τθν επανενεργοποίθςι του το Σφςτθμα κα μπορεί να αναγνωρίςει τισ αλλαγζσ που 

ζχουν γίνει ςτα αποκζματα ςτο χϊρο αποκικευςθσ φαρμάκων. 

18. Πλθ θ διαδικαςία αποκικευςθσ και διάκεςθσ κα πρζπει να διαςφαλίηει ότι κάκε 

φορά κα διατίκεται το φάρμακο με τθν κοντινότερθ θμερομθνία λιξθσ, εφόςον θ 

πλθροφορία αυτι παρζχεται από το γραμμωτό κϊδικα του φαρμάκου ι ανακτάται 

από το ςφςτθμα αποκικευςθσ που φζρει. 

19. Το Αυτοματοποιθμζνο Σφςτθμα Αποκικευςθσ και Διακίνθςθσ Φαρμάκων κα πρζπει 

να διακζτει Ηλεκτρονικό Υπολογιςτι και Ρλθροφοριακό Σφςτθμα που κα παρζχει και 

τισ παρακάτω δυνατότθτεσ: 

 Να διαςυνδζεται με το Ρλθροφοριακό Σφςτθμα του Φαρμακείου του 

Νοςοκομείου (εφαρμογζσ It-Manager, It-order τθσ εταιρείασ ORCO, 

AMedLine τθσ εταιρείασ UNISYSTEMS) μζςω πρωτοκόλλου HL7 και να 

ανταλλάςςει άμεςα, πλθροφορίεσ που αφοροφν το περιεχόμενο του 

ςυςτιματοσ, τισ λίςτεσ των φαρμάκων που διακινοφνται από αυτό, το 

ςθμείο παραλαβισ των φαρμάκων, κακϊσ και όποια άλλθ πλθροφορία είναι 

απαραίτθτθ για τθν λειτουργικι ζνταξθ αυτοφ ςτισ διαδικαςίεσ διαχείριςθσ 

του φαρμακείου. Ο Ανάδοχοσ οφείλει να εξαςφαλίςει τθν διαςφνδεςθ, 

κατόπιν επικοινωνίασ με τον προμθκευτι του πλθροφοριακοφ Συςτιματοσ 

του νοςοκομείου.  

 Σε περιπτϊςεισ προςωρινισ απϊλειασ τθσ διαςφνδεςθσ με το 

Ρλθροφοριακό Σφςτθμα του Φαρμακείου του Νοςοκομείου το Σφςτθμα να 

μπορεί να διακινεί τα φάρμακα με εντολζσ που κα δζχεται μζςω εφαρμογισ 

που κα παρζχεται 

 Να παρζχει λίςτα αποκεμάτων φαρμάκων που βρίςκονται ςε αυτό. Η 

πλθροφορία αυτι κα ςτζλνεται άμεςα ςτο Ρλθροφοριακό Σφςτθμα του 

Φαρμακείου του Νοςοκομείου, μζςω τθσ διαςφνδεςθσ που προαναφζρεται 
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 Να ειδοποιεί ςε περίπτωςθ ζλλειψθσ κάποιου φαρμάκου ι ςε περίπτωςθ 

που το απόκεμά του πζςει κάτω από ςυγκεκριμζνο όριο 

 Να παρζχει τισ θμερομθνίεσ λιξθσ των φαρμάκων, εφόςον θ πλθροφορία 

αυτι ζχει καταχωρθκεί κατά τθν αποκικευςθ των φαρμάκων με κάποιον 

από τουσ τρόπουσ που ζχει αναφερκεί 

 Να παρζχει λίςτα φαρμάκων που ζχουν ςυγκεκριμζνθ θμερομθνία λιξθσ, 

εφόςον θ πλθροφορία αυτι ζχει καταχωρθκεί κατά τθν αποκικευςθ των 

φαρμάκων με κάποιον από τουσ τρόπουσ που ζχει αναφερκεί 

 Να παρζχει λίςτα φαρμάκων που ζχουν ςυγκεκριμζνο αρικμό παρτίδασ, 

εφόςον θ πλθροφορία αυτι ζχει καταχωρθκεί κατά τθν αποκικευςθ των 

φαρμάκων με κάποιον από τουσ τρόπουσ που ζχει αναφερκεί 

 Να παρζχει λίςτα φαρμάκων που χορθγικθκαν, ανά αρικμό παρτίδασ που 

ηθτείται από το χριςτθ, ςτο οποίο κα αναφζρεται που ζγινε θ χοριγθςθ 

(κλινικι, ςυνταγι, ι αίτθμα χριςτθ) 

 Να παρζχει λίςτα φαρμάκων που χορθγικθκαν ανά  χρονικά διαςτιματα 

που ηθτιοφνται από το χριςτθ 

 Να παρζχει αναφορά με τα φάρμακα που διατζκθκαν ανά εργαςία ι που το 

ςφςτθμα απζτυχε να διακζςει 

 Να διατθρεί ιςτορικό των εργαςιϊν που διενεργοφνται   

 Να παρζχει πλιρθ ιχνθλαςιμότθτα των φαρμάκων που χορθγοφνται, βάςθ 

του/των γραμμωτοφ/ων κϊδικα/ϊν των φαρμάκων.  

 Να παρζχει τθ δυνατότθτα διαβακμιςμζνθσ προςβαςιμότθτασ ςτθ 

λειτουργία του ςυςτιματοσ, με διακριτοφσ ρόλουσ και δικαιϊματα. 

 Να διατθρεί αρχείο αςφαλείασ, όλων των διακζςιμων πλθροφοριϊν, ςε 

ξεχωριςτό εξωτερικό αποκθκευτικό χϊρο (backup) (π.χ. Synology), που κα 

διατεκεί από τον Ανάδοχο μετά από ςυνεννόθςθ με τθν Υποδιεφκυνςθ 

Ρλθροφορικισ του Γ.Ν.Χανίων. 

 

20. Το Σφςτθμα κα πρζπει να δφναται να διακινιςει φάρμακα με τισ παρακάτω 

διαςτάςεισ: 

 Μζγιςτθ επιτρεπτι διάςταςθ διακινοφμενθσ ςυςκευαςίασ φαρμάκου όχι 

μικρότερθ από 145 χ 120 χ 230 mm 

 Ελάχιςτθ επιτρεπτι διάςταςθ διακινοφμενθσ ςυςκευαςίασ φαρμάκου όχι 

μεγαλφτερθ από 15 χ 15 χ 40 mm 
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 Μζγιςτθ επιτρεπτι διάμετροσ διακινοφμενθσ ςυςκευαςίασ φαρμάκου όχι 

μικρότερθ από  mm 140mm 

 Ελάχιςτθ επιτρεπτι διάμετροσ διακινοφμενθσ ςυςκευαςίασ φαρμάκου όχι 

μεγαλφτερθ από 45mm 

 Μζγιςτο επιτρεπτό βάροσ διακινοφμενθσ ςυςκευαςίασ φαρμάκου όχι 

μικρότερο από 800γρ 

 Ελάχιςτο επιτρεπτό βάροσ διακινοφμενθσ ςυςκευαςίασ φαρμάκου όχι 

μεγαλφτερο από5γρ 

 

 

21. Πλα τα λειτουργικά μζρθ του Συςτιματοσ, όπωσ τα μθχανικά μζρθ, μπαταρίεσ, UPS, 

θλεκτρικά, να είναι τοποκετθμζνα εςωτερικά για μεγαλφτερθ εργονομία και 

αςφάλεια του προςωπικοφ. 

22. Nα είναι δυνατόσ ο απομακρυςμζνοσ ζλεγχοσ του Συςτιματοσ 

23. Να λειτουργεί με τάςθ δικτφου 220V/50Hz. Επίςθσ να περιζχει UPS που κα του 

παρζχει αυτονομία λειτουργίασ τουλάχιςτον για 30 λεπτά τθσ ϊρασ. 

24. Να προςφζρει τθ δυνατότθτα για επζκταςθ του ςυςτιματοσ, με περιςςότερεσ 

δυνατότθτεσ ςτθν αποκικευςθ και διακίνθςθ των φαρμάκων. 

25. Να είναι καταςκευαςμζνο από υλικά ποιότθτασ και αντοχισ, ϊςτε να είναι 

κατάλλθλο για Νοςοκομειακι χριςθ. Να υπόκειται ςτουσ Ευρωπαϊκοφσ κανονιςμοφσ 

αςφαλείασ και αξιοπιςτίασ.  

26. Να είναι ςχεδιαςμζνο ϊςτε να αποτρζπει ακοφςια ατυχιματα, τα οποία πικανϊν να 

δθμιουργθκοφν από λάκοσ του χριςτθ. 

27. Να παρζχει δυνατότθτα ελεγχόμενθσ πρόςβαςθσ του προςωπικοφ ςτα φάρμακα, 

ελζγχοντασ τθσ προςβαςιμότθτασ ςτο χϊρο αποκικευςθσ των φαρμάκων και 

επιτρζποντασ τθ δυνατότθτα χριςθσ του ςυςτιματοσ μόνο ςτα εξουςιοδοτθμζνα 

άτομα. 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΟΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΡΗΕΣΙΑΣ 

 

1. ΓΕΝΙΚΑ 

 

1.1. Ο προμθκευτισ υποχρεϊνεται να εκτελζςει πλιρωσ τθν εγκατάςταςθ του 

Συςτιματοσ και να το παραδϊςει ςε λειτουργία, με δικό του ειδικευμζνο και 

αςφαλιςμζνο προςωπικό και δικι του ολοκλθρωτικά ευκφνθ, ςφμφωνα με τουσ 
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τεχνικοφσ & επιςτθμονικοφσ κανόνεσ, τουσ κανονιςμοφσ του ελλθνικοφ κράτουσ, με τισ 

οδθγίεσ και τα ςχζδια του καταςκευαςτικοφ οίκου και τζλοσ τισ οδθγίεσ των αρμοδίων 

υπθρεςιϊν του φορζα, ςτο χϊρο που διακζτει. Ο υποψιφιοσ προμθκευτισ υποχρεοφται 

να ενθμερωκεί για το διακζςιμο χϊρο του φαρμακείου(χϊροσ 9 και το τμιμα του 

χϊρου 8 μζχρι τον επόμενο τοίχο, από τθν κάτοψθ) και να προβεί ςε αυτοψία, 

προκειμζνου να διαπιςτϊςει τθ δυνατότθτα εγκατάςταςθσ και παράδοςθσ ςε πλιρθ 

λειτουργία του μθχανιματοσ, κακϊσ και να διατυπϊςει ςχετικι πρόταςθ διαμόρφωςθσ 

των χϊρων. Πλεσ οι εργαςίεσ και τα υλικά για τθν διαμόρφωςθ του χϊρου εγκατάςταςθσ 

του ςυςτιματοσ, όπωσ και οι αναγκαίεσ τροποποιιςεισ-μεταφορζσ των υπαρχόντων Η/Μ 

εγκαταςτάςεων (αεραγωγοί, θλεκτρολογικζσ εγκαταςτάςεισ, δίκτυα υπολογιςτϊν κ.λ.π.) 

κα γίνουν με ευκφνθ του υποψιφιου προμθκευτι και κα τον επιβαρφνουν 

εξολοκλιρου.Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να χρθςιμοποιιςει αποδεδειγμζνα το 

εξειδικευμζνο προςωπικό το οποίο περιλαμβάνεται ςτα δικαιολογθτικά τθσ προςφοράσ, 

το δε Νοςοκομείο οφείλει να ελζγξει τθ ςχετικι ςυμμόρφωςθ, ϊςτε να διαςφαλιςκοφν 

τα ςυμφζροντα του Δθμοςίου. 

 

1.2. Η παράδοςθ-παραλαβι του μθχανιματοσ (οριςτικι ποιοτικι και ποςοτικι) κα γίνει, 

με τθν εγκατάςταςθ και ςε κατάςταςθ πλιρουσ λειτουργίασ, ωσ ειδικότερα ορίηεται από 

τθν ςχετικι κείμενθ νομοκεςία, εντόσ 270 θμερϊν. Οι περιγραφόμενεσ ςτθ ςφμβαςθ 

δυνατότθτεσ του μθχανιματοσ κα ελεγχκοφν ςε κάκε περίπτωςθ με τα απαιτοφμενα 

εργαλεία και όργανα μετριςεων και ελζγχου, πάντοτε δε κατά τρόπο τεχνικά άρτιο και 

όπου αυτό δεν είναι δυνατό ςε πραγματικζσ ςυνκικεσ(αφορά τθν διαδικαςία οριςτικισ 

παραλαβισ). 

 

1.3. Το υπό προμικεια μθχάνθμα, κακϊσ και όλα τα είδθ και υλικά, που κα προςκομίςει 

ο προμθκευτισ ςτο Νοςοκομείο για τθν εγκατάςταςθ και λειτουργία του μθχανιματοσ, 

πρζπει να είναι καινοφρια, αμεταχείριςτα, χωρίσ ελαττϊματα και να ικανοποιοφν όλουσ 

τουσ όρουσ ςφμβαςθσ, που κακορίηουν τον τφπο, τθν κατθγορία και τα υπόλοιπα 

χαρακτθριςτικά του. Επίςθσ ο καταςκευαςτικόσ οίκοσ να είναι πιςτοποιθμζνοσ με EN ΙSO 

9001:2015 και το προςφερόμενο είδοσ να φζρει πιςτοποιθτικό CE. Να κατατεκοφν τα 

απαραίτθτα πιςτοποιθτικά. 

 

1.4. Ο προμθκευτισ υποχρεϊνεται να δϊςει οποιαδιποτε ςτοιχεία προζλευςθσ των 

υλικϊν ικελε ηθτιςει ο φορζασ για διαπίςτωςθ τθσ ποιότθτασ και των χαρακτθριςτικϊν 

23DIAB000026939 2023-07-26



τουσ. Επίςθσ ο προμθκευτισ κα πρζπει να προςκομίςει ςχεδιαγράμματα που να 

περιγράφουν και να τεκμθριϊνουν τθ ςυμμόρφωςθ με τα τεχνικά χαρακτθριςτικά που 

απαιτοφνται. 

1.5. Ο φορζασ διατθρεί το δικαίωμα να ελζγχει κάκε προςκομιηόμενο υλικό και ο 

προμθκευτισ υποχρεϊνεται να υπακοφςει ςε οποιεςδιποτε εντολζσ των αρμοδίων 

υπθρεςιϊν του, για υλικό το οποίο δεν εκπλθρϊνει τουσ ςυμβατικοφσ όρουσ, που 

αναφζρονται ςτθν ποιότθτα και τα χαρακτθριςτικά του. 

1.6. Στθν προςφορά να αναφερκοφν παρόμοια μθχανιματα που ζχουν εγκαταςτακεί και 

λειτουργοφν ςε Νοςοκομεία, κλινικζσ κλπ., με ιδιαίτερθ ζμφαςθ ςτα δθμόςια 

Νοςοκομεία, κακϊσ και ςτοιχεία επικοινωνίασ αυτϊν. Προσ χωρίσ ποινι αποκλειςμοφ.  

2. ΤΕΚΜΗΙΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΡΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ, ΣΥΝΤΗΗΣΕΩΣ, 

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ-ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΚΛΡ. 

2.1. Πλοι οι ςυμμετζχοντεσ υποχρεωτικά πρζπει να διακζτουν ςφςτθμα ποιότθτασ  EN 

ΙSO 9001:2015.  

2.2. ΟΟΙ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ – ΣΥΝΤΗΗΣΗ 

2.2.1. Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να διακζτει κατάλλθλα εκπαιδευμζνο προςωπικό για 

τθ ςυντιρθςθ των αντίςτοιχων μθχανθμάτων ςτθν Ελλάδα. Η ςφνκεςθ του ςυνεργείου 

ςυντιρθςθσ, κακϊσ και τα τυπικά κλπ προςόντα των απαςχολοφμενων να αναφερκοφν 

αναλυτικά ςτθν προςφορά. 

2.2.2. Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να εγγυθκεί τθν καλι λειτουργία του Συςτιματοσ, 

ςυμπεριλαμβανομζνου και του πλθροφοριακοφ, για 2 δφο τουλάχιςτον χρόνια από τθν 

παράδοςι του κατά τουσ όρουσ τθσ διακιρυξθσ και τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ, ωσ και τθν 

εξαςφάλιςθ ανταλλακτικϊν για 10 (δζκα) τουλάχιςτον ζτθ. Κατά τθ διάρκεια τθσ 

εγγφθςθσ το Νοςοκομείο δεν κα ευκφνεται για καμία βλάβθ του όλου μθχανιματοσ 

προερχόμενθ από τθ ςυνικθ και ορκι χριςθ του και δεν κα επιβαρφνεται με κανζνα 

ποςό για τα εργατικά, ανταλλακτικά, υλικά κλπ. 

2.2.3. Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να επιλφει οποιαδιποτε βλάβθ προκφψει εντόσ 24 

ωρϊν (θμερολογιακϊν) από τθν γνωςτοποίθςι τθσ εάν δεν απαιτοφνται ανταλλακτικά, 

διαφορετικά εντόσ 48 ωρϊν. Σε περίπτωςθ βλάβθσ του ψυκτικοφ καλάμου, ο 

προμθκευτισ υποχρεοφται να επεμβαίνει εντόσ 2 ωρϊν από τθ γνωςτοποίθςι τθσ και να 

αποκακιςτά τθ βλάβθ ςτο ςυντομότερο δυνατό χρόνο, που δεν κα πρζπει να υπερβαίνει 

τα ιςχφοντα για το ρομποτικό ςφςτθμα. Ο μζγιςτοσ ετιςιοσ παραδεκτόσ χρόνοσ εκτόσ 

λειτουργίασ (DOWNTIME) του Μθχανιματοσ λόγω βλαβϊν κα κακορίηεται ςτισ 
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δεκαπζντε (15) θμζρεσ, μθ ςυμπεριλαμβανομζνων των θμερϊν προλθπτικισ 

ςυντιρθςθσ.  

Σε περίπτωςθ που κα διαπιςτωκεί απόκλιςθ των προβλεπόμενων επιτρεπτϊν ορίων μθ 

λειτουργίασ (DOWNTIME) του Μθχανιματοσ, κα ςυμφωνείται παράταςθ εγγφθςθσ καλισ 

λειτουργίασ του προμθκευτι για τρεισ (3) θμζρεσ, για κάκε θμζρα μθ λειτουργίασ 

(DOWNTIME). 

2.2.4. Κατά τθν υπογραφι του πρωτοκόλλου παραλαβισ ςε κατάςταςθ λειτουργίασ ο 

προμθκευτισ υποχρεοφται να παραδϊςει: Ρλιρθ ςειρά τευχϊν (εισ διπλοφν) με οδθγίεσ 

ςυντιρθςθσ ςτθν ελλθνικι ι αγγλικι γλϊςςα, κακϊσ και όλα τα ςχεδιαγράμματα των 

επιμζρουσ τμθμάτων του μθχανιματοσ. Επίςθσ να δοκεί εξουςιοδοτθμζνθ πρόςβαςθ 

(κωδικοί πρόςβαςθσ, κάρτα, κλπ) ςτο νοςοκομείο. Ρριν τθ λιξθ τθσ εγγφθςθσ κα 

πραγματοποιείται ςυμπλθρωματικι εκπαίδευςθ (χριςτεσ και μθχανικοί) εάν αυτό 

κρίνεται απαραίτθτο από το Νοςοκομείο 

3. ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΗ ΡΟΣΩΡΙΚΟΥ – ΡΛΗΗΣ ΛΕΙΤΟΥΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να ςυνυποβάλλει, με ποινι αποκλειςμοφ, οπωςδιποτε 

μετά τθσ προςφοράσ του τα παρακάτω: 

α. Ρλιρεσ εγχειρίδιο με ςαφείσ οδθγίεσ χριςεωσ και λειτουργίασ του μθτρικοφ 

καταςκευαςτικοφ οίκου (Operation Manuals) με αναλυτικι περιγραφι των αντίςτοιχων 

πρωτοκόλλων και λειτουργιϊν για όλεσ τισ αντίςτοιχεσ εφαρμογζσ μεταφραςμζνο 

οπωςδιποτε ςτθν ελλθνικι γλϊςςα κατά τθν παράδοςθ του μθχανιματοσ, ενϊ ςτθν 

αρχικι προςφορά μπορεί να δοκεί ςτθν αγγλικι και κατά προτίμθςθ και ςτθν ελλθνικι. 

β. Ρλιρεσ αναλυτικό πρόγραμμα εκπαίδευςθσ για τουσ χριςτεσ, κακϊσ και αντίγραφο 

των αναγκαίων βοθκθμάτων ι πινάκων, ςτθν ελλθνικι ι αγγλικι γλϊςςα.  

4. ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ – ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ – SERVICE 

4.1. Πλα τα ανταλλακτικά, μαηί με τα πάςθσ φφςεωσ υλικά, υλικά ςυντιρθςθσ και 

λειτουργίασ και εργατικά ςυμπεριλαμβάνονται ςτθν προςφερόμενθ ετιςια τιμι πλιρουσ 

ςυντιρθςθσ – επιςκευισ και αναβάκμιςθσ του λειτουργικοφ ςυςτιματοσ αυτοφ, με ποινι 

αποκλειςμοφ. 

4.2. Ο διαγωνιηόμενοσ υποχρεοφται να εξαςφαλίςει τθν φπαρξθ αμεταχείριςτων 

ανταλλακτικϊν, αναλωςίμων υλικϊν ςυντιρθςθσ και λειτουργίασ και κφρια τθ διάκεςθ 

αυτϊν, ωσ και των αντίςτοιχων κατάλλθλων υλικϊν για τθν πλιρθ λειτουργία και 

απόδοςθ του Συςτιματοσ κακ’ όλθ τθ διάρκεια που κα παρζχει υπθρεςίεσ πλιρουσ 

ςυντιρθςθσ- επιςκευισ του Συςτιματοσ. Τισ υπθρεςίεσ αυτζσ πρζπει να τισ παρζχει για 

κατ’ ελάχιςτον 10 ζτθ.  
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4.3. Στον επιμζρουσ φάκελο τεχνικισ προςφοράσ, πζρα από τθ βαςικι ςφνκεςθ του 

προςφερόμενου είδουσ κα αναγράφονται οπωςδιποτε ςε λίςτα όλα τα απαραίτθτα 

υλικά για τθ λειτουργία, ςυντιρθςθ και επιςκευι των προςφερόμενων ειδϊν.Η 

κοςτολόγθςι τουσ κα αναγράφεται ςτθν οικονομικι προςφορά. 

5. ΟΟΙ ΚΑΙ ΚΟΣΤΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΥΝΤΗΗΣΗΣ – ΛΕΙΤΟΥΓΙΑΣ 

5.1. Ο προμθκευτισ υποχρεοφται ςτθν οικονομικι προςφορά να αναφζρει τθν 

ςυγκεκριμζνθ ετιςια τιμι των εξόδων πλιρουσ ςυντιρθςθσ- επιςκευισ ζωσ 9% επί τθσ 

προςφερκείςασ τιμισ προμικειασ, οπωςδιποτε με ποινι αποκλειςμοφ, για τα επόμενα 

ζτθ μετά τθ λιξθ τθσ περιόδου εγγφθςθσ καλισ λειτουργίασ (ανεξάρτθτα των λοιπϊν 

όρων εγγφθςθσ κάκε προςφοράσ, οι οποίοι κα αξιολογθκοφν κατά περίπτωςθ). 

Το παραπάνω ςυμβόλαιο ςυντιρθςθσ κα είναι ςτθν ευχζρεια του Νοςοκομείου να τεκεί 

ςε εφαρμογι θ όχι. 

ΚΙΤΗΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ (Άρκρο 86 Ν.4412/2016) 

Κριτιριο ανάκεςθσ τθσ Σφμβαςθσ είναι θ πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ 

προςφορά μόνο βάςει τιμισ. 

 

Σμιμα 1.2: Σεχνικζσ Προδιαγραφζσ Αυτόματοποιθμζνου (ρομποτικοφ)υςτιματοσ 
Αυτόματθσ Αποκικευςθσ και Διανομισ «ελεγχόμενων» (Controlledmedicines) και 
«Επικίνδυνων φαρμάκων» (Hazarddrugs)Φαρμάκων, με δυνατότθτα 
απομακρυςμζνου χειριςμοφ και αυτοματοποιθμζνθσ διαχείριςθσ, με τθ χριςθ 
γραμμωτϊν κωδικϊν 
 

Προχπολογιςμόσ 63.000 χωρίσ ΦΠΑ 
 
 

1. Το Αυτοματοποιθμζνο (ρομποτικό) Σφςτθμα Αποκικευςθσ και 
Διάκεςθσ«ελεγχόμενων» (Controlledmedicines) και «Επικίνδυνων φαρμάκων» 
(Hazarddrugs) κα πρζπει να είναι πλιρεσ, καινοφργιο, αμεταχείριςτο, ςφγχρονθσ 
τεχνολογίασ.  

2. Το Σφςτθμα κα μποροφςε να αποτελζςει επζκταςθ του ιδθ υπάρχοντοσ 
ρομποτικοφ ςυςτιματοσ, να χρθςιμοποιεί δθλαδι τισ υποδομζσ αυτοφ 
(εξαρτιματα και λογιςμικό),  ςε ότι αφορά τουσ αυτοματιςμοφσ αποκικευςθσ 
και διάκεςθσ των φαρμάκων. Θα πρζπει να φζρει χϊρο όπου κα τοποκετοφνται 
τα φάρμακα, ςτισ αρχικζσ ςυςκευαςίεσ τουσ, μζςα ςτον οποίο κα δφναται να 
αποκθκευτοφν περίπου 6000 ςυςκευαςιϊν φαρμάκων (οι υπολογιςμοί γίνονται 
με μζςο μζγεκοσ κουτιοφ 235cm3). 

3. Το Σφςτθμα κα δφναται να κακαρίηει τουσ χϊρουσ αποκικευςθσ των 
φαρμάκων με αυτόματο τρόπο 

4. Η αποκικευςθ των φαρμάκων ςτο χϊρο αυτό κα πρζπει να γίνεται με 
αυτοματοποιθμζνεσ διεργαςίεσ (χωρίσ τθ μεςολάβθςθ ανκρϊπου). Τα 
φάρμακα κα ςαρϊνονται με ςυςκευι αναγνϊριςθσ και κα αποκθκεφονται ςε 
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κενζσ κζςεισ, ςτον κλειςτό χϊρο αποκικευςθσ που κα περιλαμβάνει. Η 
λειτουργία αυτι τθσ αποκικευςθσ των φαρμάκων κα πρζπει να είναι πλιρωσ 
αυτοματοποιθμζνθ και κα πρζπει να είναι εφικτι ανεξάρτθτα από τθν ςειρά ι 
τον τρόπο τοποκζτθςθσ των φαρμάκων από τον χειριςτι.  

5. Η αποκικευςθ των φαρμάκων κα πρζπει να γίνεται επίςθσ και με θμιαυτόματο 
τρόπο αποκικευςθσ των φαρμάκων, με τθ μεςολάβθςθ χειριςτι. 

6. Το ςφςτθμα κα πρζπει να ζχει τθν ικανότθτα να αποκθκεφει περίπου 400 
ςυςκευαςίεσ φαρμάκων τθν ϊρα, ςε ςυνδυαςμό των δφο παραπάνω 
αναφερκζντων τρόπων. 

7. Η αναγνϊριςθ των ςυςκευαςιϊν φαρμάκων κα πρζπει να γίνεται με τρόπο 
ςυμβατό με τα χαρακτθριςτικά των φαρμάκων ςτθν Ελλάδα. Σε κάκε 
περίπτωςθ κα πρζπει να είναι δυνατι θ αναγνϊριςθ των φαρμάκων μζςω των 
γραμμωτϊν κωδικϊν (Barcode). Επίςθσ κα πρζπει να είναι ςυμβατό με το 
ςφςτθμα επιβεβαίωςθσ τθσ αυκεντικότθτασ των φαρμάκων, όπωσ αυτό κα 
δθμιουργθκεί και κα λειτουργιςει ςτθν Ελλάδα, βάςθ τθσ Οδθγίασ 2001/83/ΕΚ 
του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου περί Ψευδεπίγραφων Φαρμάκων κακϊσ και τον 
επακόλουκο Κανονιςμό (ΕΕ) 2016/161 τθσ Επιτροπισ. Το ςφςτθμα κα πρζπει να 
δφναται να αναγνωρίςει και γραμμωτό κϊδικα δφο διαςτάςεων (2Dbarcode). 

8. Το Σφςτθμα κα πρζπει να εξαγάγει αυτόματα, ςκευάςματα φαρμάκων προσ 
διάκεςθ. Κατά τθ διαδικαςία τθσ διάκεςθσ των φαρμάκων, το Σφςτθμα κα 
πρζπει να λαμβάνει αυτόματα φάρμακα από το χϊρο αποκικευςθσ που 
περιλαμβάνει και να τα διαμοιράηει ςε καλάκια, βάςει αυτοματοποιθμζνθσ 
λίςτασ ι θλεκτρονικισ ςυνταγισ φαρμάκων. Τα καλάκια αυτά κα 
τοποκετοφνται από το χειριςτι ςε προκακοριςμζνεσ κζςεισ και το Σφςτθμα κα 
πρζπει να αναγνωρίηει το κάκε καλάκι με χριςθ γραμμωτοφ κωδικοφ και να 
διαμοιράηει αυτόματα τα φάρμακα κάκε λίςτασ ι ςυνταγισ φαρμάκων ςτο 
ςωςτό καλάκι. Η διαδικαςία κα διακόπτεται όταν θ διαδικαςία πλιρωςθσ 
ολοκλθρωκεί, βάςθ τθσ αιτοφμενθσ λίςτασ, ι όταν γεμίςει ζνα καλάκι, το οποίο 
θ χειριςτισ κα δφναται να αντικαταςτιςει. το Σφςτθμα κα πρζπει να διακζτει 
τουλάχιςτον 2 εξόδουσ για διάκεςθ ςε καλάκια για διανομι ςε κλινικζσ. 

9. Εκτόσ τθσ παραπάνω διαδικαςίασ, το Σφςτθμα κα πρζπει να διακζτει και 
δεφτερο, εναλλακτικό ςθμείο διάκεςθσ φαρμάκων, που κα επιτρζπει ςτο 
εξουςιοδοτθμζνο προςωπικό να παραλαμβάνει φάρμακα βάςθ λίςτασ ι να 
εκτελεί ςυνταγζσ, παρεμβαίνοντασ και διακόπτοντασ τθν παραπάνω 
διαδικαςία. Το ςθμείο παραλαβισ κα επιλζγεται από το χριςτθ. 

10. Το Σφςτθμα κα πρζπει να μπορεί να διακζτει φάρμακα με τουσ παραπάνω 
τρόπουσ με ταχφτθτα όχι μικρότερθ από 350 ςυςκευαςίεσ φαρμάκων τθν ϊρα, 
κατ’ ελάχιςτο. 

11. Το Σφςτθμα κα πρζπει να παρζχει ελεγχόμενθ πρόςβαςθ ςτθν εκφόρτωςθ 
«ελεγχόμενων» φαρμάκων(Controlled medicines), επιτρζποντασ αυτι μόνο από 
εξουςιοδοτθμζνο προςωπικό, ελζγχοντασ τα διαπιςτευτιρια του μζςω 
κωδικοφ, κάρτασ ι βιομετρικϊν χαρακτθριςτικϊν (π.χ. δακτυλικό αποτφπωμα). 
Η ςιμανςθ των «ελεγχόμενων» φαρμάκων(Controlled medicines) ωσ τζτοια κα 
γίνεται από το χριςτθ. 

12. Το Σφςτθμα κα πρζπει να παρζχει πλιρθ καταγραφι και διατιρθςθ αρχείου με 
τισ κινιςεισ ςτθν εκφόρτωςθ «ελεγχόμενων» φαρμάκων(Controlled medicines) 
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13. Κάκε διεργαςία του Συςτιματοσ κα πρζπει να γίνεται με τζτοιο τρόπο που να 
διαςφαλίηει τθν ακεραιότθτα του περιεχομζνου των φαρμάκων, ανεξάρτθτα 
από τθ φαρμακοτεχνικι τουσ μορφι, τονπεριζκτθ τουσ (π.χ. διςκία, αμποφλεσ, 
γυάλινα μπουκάλια κλπ.) και το πόςο εφκραυςτοσ είναι.  

14. Το ςφςτθμα κα προςφζρει ςυνκικεσ αυξθμζνθσ αςφάλειασ για κραφςθ κατά 
τουσ χειριςμοφσ κουτιϊν «Επικίνδυνων φαρμάκων» (Hazarddrugs), τα οποία κα 
δφναται να επιςθμάνει ωσ τζτοια ο χριςτθσ. 

15. Σε περίπτωςθ διακοπισ του ρεφματοσ ι τεχνικοφ προβλιματοσ κα πρζπει να 
είναι δυνατι θ πρόςβαςθ του προςωπικοφ ςτα φάρμακα. Το Σφςτθμα κα 
πρζπει να ζχει ενεργειακι αυτονομία για το λειτουργικό του ςφςτθμα 
τουλάχιςτον για μία ϊρα, κατά τθν οποία κα είναι ςε κζςθ να κακοδθγεί το 
προςωπικό ςτθ κζςθ που βρίςκεται κάκε φάρμακοβάςθ λίςτασ αιτοφμενων 
φαρμάκων ι ςυνταγισ, για να γίνεται χειροκίνθτθ παραλαβι και καταχϊρθςθ 
των φαρμάκων. Επιπλζον το προςωπικό κα πρζπει να προςτατεφεται από μθ 
κεμιτι επανενεργοποίθςθ του Συςτιματοσ. Μετά τθν επανενεργοποίθςι του το 
Σφςτθμα κα μπορεί να αναγνωρίςει τισ αλλαγζσ που ζχουν γίνει ςτα αποκζματα 
ςτο χϊρο αποκικευςθσ φαρμάκων. 

16. Πλθ θ διαδικαςία αποκικευςθσ και διάκεςθσ κα πρζπει να διαςφαλίηει ότι 
κάκε φορά κα διατίκεται το φάρμακο με τθν κοντινότερθ θμερομθνία 
λιξθσ,εφόςον θ πλθροφορία αυτι παρζχεται από το γραμμωτό κϊδικα του 
φαρμάκου ι ανακτάται από το ςφςτθμα αποκικευςθσ που φζρει. 

17. Το Αυτοματοποιθμζνο (ρομποτικό) Σφςτθμα Αποκικευςθσ και Διακίνθςθσ 
Φαρμάκων κα πρζπει να διακζτει Ηλεκτρονικό Υπολογιςτι και Ρλθροφοριακό 
Σφςτθμα που κα παρζχει και τισ παρακάτω δυνατότθτεσ: 

 Να διαςυνδζεται με το Ρλθροφοριακό Σφςτθμα του Φαρμακείου του 
Νοςοκομείου (εφαρμογζσ It-Manager, It-order τθσ εταιρείασ ORCO, 
AMedLine τθσ εταιρείασ UNISYSTEMS) μζςω πρωτοκόλλου HL7 και να 
ανταλλάςςει άμεςα, πλθροφορίεσ που αφοροφν το περιεχόμενο του 
ςυςτιματοσ, τισ λίςτεσ των φαρμάκων που διακινοφνται από αυτό, το 
ςθμείο παραλαβισ των φαρμάκων, κακϊσ και όποια άλλθ πλθροφορία 
είναι απαραίτθτθ για τθν λειτουργικι ζνταξθ αυτοφ ςτισ διαδικαςίεσ 
διαχείριςθσ του φαρμακείου. Ο Ανάδοχοσ οφείλει να εξαςφαλίςει τθν 
διαςφνδεςθ, κατόπιν επικοινωνίασ με τον προμθκευτι του 
πλθροφοριακοφ Συςτιματοσ του νοςοκομείου.  

 Σε περιπτϊςεισ προςωρινισ απϊλειασ τθσ διαςφνδεςθσ με το 
Ρλθροφοριακό Σφςτθμα του Φαρμακείου του Νοςοκομείου το Σφςτθμα 
να μπορεί να διακινεί τα φάρμακα με εντολζσ που κα δζχεται μζςω 
εφαρμογισ που κα παρζχεται 

 Να παρζχει λίςτα αποκεμάτων φαρμάκων που βρίςκονται ςε αυτό. Η 
πλθροφορία αυτι κα ςτζλνεται και ςτο Ρλθροφοριακό Σφςτθμα του 
Φαρμακείου του Νοςοκομείου, μζςω τθσ διαςφνδεςθσ που 
προαναφζρεται 

 Να ειδοποιεί ςε περίπτωςθ ζλλειψθσ κάποιου φαρμάκου ι ςε 
περίπτωςθ που το απόκεμά του πζςει κάτω από ςυγκεκριμζνο όριο 

 Να παρζχει τισ θμερομθνίεσ λιξθσ των φαρμάκων, εφόςον θ 
πλθροφορία αυτι ζχει καταχωρθκεί κατά τθν αποκικευςθ των 
φαρμάκων με κάποιον από τουσ τρόπουσ που ζχει αναφερκεί 
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 Να παρζχει λίςτα φαρμάκων που ζχουν ςυγκεκριμζνθ θμερομθνία 
λιξθσ, εφόςον θ πλθροφορία αυτι ζχει καταχωρθκεί κατά τθν 
αποκικευςθ των φαρμάκων με κάποιον από τουσ τρόπουσ που ζχει 
αναφερκεί 

 Να παρζχει λίςτα φαρμάκων που ζχουν ςυγκεκριμζνο αρικμό παρτίδασ, 
εφόςον θ πλθροφορία αυτι ζχει καταχωρθκεί κατά τθν αποκικευςθ 
των φαρμάκων με κάποιον από τουσ τρόπουσ που ζχει αναφερκεί 

 Να παρζχει λίςτα φαρμάκων που χορθγικθκαν, ανά αρικμό παρτίδασ 
που ηθτείται από το χριςτθ, ςτο οποίο κα αναφζρεται που ζγινε θ 
χοριγθςθ (κλινικι, ςυνταγι, ι αίτθμα χριςτθ) 

 Να παρζχει λίςτα φαρμάκων που χορθγικθκαν ανά χρονικά διαςτιματα 
που ηθτιοφνται από το χριςτθ 

 Να παρζχει αναφορά με τα φάρμακα που διατζκθκαν ανά εργαςία ι 
που το ςφςτθμα απζτυχε να διακζςει 

 Να διατθρεί ιςτορικό των εργαςιϊν που διενεργοφνται   

 Να παρζχει πλιρθ ιχνθλαςιμότθτα των φαρμάκων που χορθγοφνται, 
βάςθ του/των γραμμωτοφ/ων κϊδικα/ϊν των φαρμάκων.  

 Να παρζχει τθ δυνατότθτα διαβακμιςμζνθσ προςβαςιμότθτασ ςτθ 
λειτουργία του ςυςτιματοσ, με διακριτοφσ ρόλουσ και δικαιϊματα. 

 Να διατθρεί αρχείο αςφαλείασ, όλων των διακζςιμων πλθροφοριϊν, ςε 
ξεχωριςτό εξωτερικό αποκθκευτικό χϊρο (backup) (π.χ. Synology), που 
κα διατεκεί από τον Ανάδοχο μετά από ςυνεννόθςθ με τθν 
Υποδιεφκυνςθ Ρλθροφορικισ του Γ.Ν.Χανίων. 

 
18. Το Σφςτθμα κα πρζπει να δφναται να διακινιςει φάρμακα με τισ παρακάτω 

διαςτάςεισ: 

 Μζγιςτθ επιτρεπτι διάςταςθ διακινοφμενθσ ςυςκευαςίασ φαρμάκου όχι 

μικρότερθ από 145 χ 120 χ 230 mm 

 Ελάχιςτθ επιτρεπτι διάςταςθ διακινοφμενθσ ςυςκευαςίασ φαρμάκου όχι 

μεγαλφτερθ από 15 χ 15 χ 40 mm 

 Μζγιςτθ επιτρεπτι διάμετροσ διακινοφμενθσ ςυςκευαςίασ φαρμάκου 

όχι μικρότερθ από  mm 140mm 

 Ελάχιςτθ επιτρεπτι διάμετροσ διακινοφμενθσ ςυςκευαςίασ φαρμάκου 
όχι μεγαλφτερθ από 45mm 

 Μζγιςτο επιτρεπτό βάροσ διακινοφμενθσ ςυςκευαςίασ φαρμάκου όχι 

μικρότερο από 800γρ 

 Ελάχιςτο επιτρεπτό βάροσ διακινοφμενθσ ςυςκευαςίασ φαρμάκου όχι 
μεγαλφτερο από5γρ 

 
19. Πλα τα λειτουργικά μζρθ του Συςτιματοσ, όπωσ τα μθχανικά μζρθ, μπαταρίεσ, 

UPS, θλεκτρικά, να είναι τοποκετθμζνα εςωτερικά για μεγαλφτερθ εργονομία 
και αςφάλεια του προςωπικοφ. 

20. Nα είναι δυνατόσ ο απομακρυςμζνοσ ζλεγχοσ του Συςτιματοσ 
21. Να λειτουργεί με τάςθ δικτφου 220V/50Hz. Επίςθσ να περιζχει UPS που κα του 

παρζχει αυτονομία λειτουργίασ τουλάχιςτον για 30 λεπτά τθσ ϊρασ. 
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22. Να προςφζρει τθ δυνατότθτα για επζκταςθ του ςυςτιματοσ, με περιςςότερεσ 
δυνατότθτεσ ςτθν αποκικευςθ και διακίνθςθ των φαρμάκων. 

23. Να είναι καταςκευαςμζνο από υλικά ποιότθτασ και αντοχισ, ϊςτε να είναι 
κατάλλθλο για Νοςοκομειακι χριςθ. Να υπόκειται ςτουσ Ευρωπαϊκοφσ 
κανονιςμοφσ αςφαλείασ και αξιοπιςτίασ.  

24. Να είναι ςχεδιαςμζνο ϊςτε να αποτρζπει ακοφςια ατυχιματα, τα οποία 
πικανϊν να δθμιουργθκοφν από λάκοσ του χριςτθ. 

25. Να παρζχει δυνατότθτα ελεγχόμενθσ πρόςβαςθσ του προςωπικοφ ςτα 
φάρμακα, ελζγχοντασ τθσ προςβαςιμότθτασ ςτο χϊρο αποκικευςθσ των 
φαρμάκων και επιτρζποντασ τθ δυνατότθτα χριςθσ του ςυςτιματοσ μόνο ςτα 
εξουςιοδοτθμζνα άτομα. 

26. Το Σφςτθμα διαχείριςθσ, με τθ χριςθ γραμμωτϊν κωδικϊν κα πρζπει να είναι 
πλιρεσ, καινοφργιο, αμεταχείριςτο, ςφγχρονθσ τεχνολογίασ και κα αποτελείται 
από τζςςερα φορθτά τερματικά (προςωπικοφσ ψθφιακοφσ βοθκοφσ- personal 
digital assistant, PDA), με εγκατεςτθμζνο κατάλλθλο λογιςμικό, ςυμβατό και 
διαςυνδεδεμζνο με αυτό του ρομποτικοφ ςυςτιματοσ που διακζτει το 
φαρμακείο.  

27. Το Σφςτθμα διαχείριςθσ, με τθ χριςθ γραμμωτϊν κωδικϊν Θα πρζπει να 
διακζτει οκόνθ αφισ και αναγνϊςτθ γραμμωτϊν κωδικϊν και δεδομζνων 

28. Η αναγνϊριςθ των γραμμωτϊν κωδικϊν των ςυςκευαςιϊν φαρμάκων κα πρζπει 
να γίνεται με τρόπο ςυμβατό με τα χαρακτθριςτικά των φαρμάκων ςτθν 
Ελλάδα. Σε κάκε περίπτωςθ κα πρζπει να είναι δυνατι θ αναγνϊριςθ των 
φαρμάκων μζςω των γραμμωτϊν κωδικϊν (Barcode). Επίςθσ κα πρζπει να είναι 
ςυμβατό με το ςφςτθμα επιβεβαίωςθσ τθσ αυκεντικότθτασ των φαρμάκων, 
όπωσ αυτό κα δθμιουργθκεί και κα λειτουργιςει ςτθν Ελλάδα, βάςθ τθσ 
Οδθγίασ 2001/83/ΕΚ του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου περί Ψευδεπίγραφων 
Φαρμάκων κακϊσ και τον επακόλουκο Κανονιςμό (ΕΕ) 2016/161 τθσ Επιτροπισ. 
Το ςφςτθμα κα πρζπει να δφναται να αναγνωρίςει και γραμμωτό κϊδικα δφο 
διαςτάςεων (2Dbarcode). 

29. Το Σφςτθμα διαχείριςθσ, με τθ χριςθ γραμμωτϊν κωδικϊν κα πρζπει να 
διακζτει Ηλεκτρονικό Υπολογιςτι και Ρλθροφοριακό Σφςτθμα που κα παρζχει 
και τισ παρακάτω δυνατότθτεσ: 

 Να διαςυνδζεται με το Ρλθροφοριακό Σφςτθμα του ρομποτικοφ που 
διακζτει το φαρμακείο. Ο Ανάδοχοσ οφείλει να εξαςφαλίςει τθν 
διαςφνδεςθ, κατόπιν επικοινωνίασ με τον προμθκευτι του ρομποτικοφ 
ςυςτιματοσ του νοςοκομείου.  

 Να παρζχει τθ δυνατότθτα απομακρυςμζνου ελζγχου του 
πλθροφοριακοφ ςυςτιματοσ του ρομποτικοφ που διακζτει το φαρμακείο 

 Να παρζχει τθ δυνατότθτα για παραλαβι φαρμάκων με ανάγνωςθ 
γραμμωτϊν κωδικϊν για όλα τα φάρμακα 

 Να παρζχει τθ δυνατότθτα για προετοιμαςία λιςτϊν φαρμάκων για 
φόρτωςθ ςτα ρομποτικά ςυςτιματα 

 Να παρζχει τθ δυνατότθτα για χοριγθςθ φαρμάκων με τθ ανάγνωςθ 
γραμμωτϊν κωδικϊν, για τα φάρμακα που δεν δφνανται να διακινθκοφν 
από τα ρομποτικά ςυςτιματα. 
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 Να παρζχει τθ δυνατότθτα για ιχνθλάτθςθ και ζλεγχο θμερομθνιϊν 
λιξθσ των φαρμάκων που δεν δφνανται να διακινθκοφν από τα 
ρομποτικά ςυςτιματα. 

 Να παρζχει τθ δυνατότθτα για Ζλεγχο γνθςιότθτασ των φαρμάκων 
(Οδθγία 2001/83/ΕΚ *2+ του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου περί 
Ψευδεπίγραφων Φαρμάκων), που δεν δφνανται να διακινθκοφν από τα 
ρομποτικά ςυςτιματα. 

30. Να είναι μικροφ μεγζκουσ, ελαφρφ, εργονομικό, που να επιτρζπει ευκολία ςτο 
χειριςμό 

31. Να είναι ανκεκτικό ςε πτϊςεισ και να αντζχει τθ ςκλθρι χριςθ 
32. Να διακζτει επαναφορτιηόμενθ μπαταρία, που να ζχει μεγάλθ αυτονομία 

(περιςςότερθ από 10 ϊρεσ ςυνεχοφσ χριςθσ) 
33. Να είναι καταςκευαςμζνο από υλικά ποιότθτασ και αντοχισ, ϊςτε να είναι 

κατάλλθλο για Νοςοκομειακι χριςθ. Να υπόκειται ςτουσ Ευρωπαϊκοφσ 
κανονιςμοφσ αςφαλείασ και αξιοπιςτίασ.  

34. Να είναι ςχεδιαςμζνο ϊςτε να αποτρζπει ακοφςια ατυχιματα, τα οποία 
πικανϊν να δθμιουργθκοφν από λάκοσ του χριςτθ. 

 
 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΕΧΝΙΚΘ ΤΠΘΡΕΙΑ 

 

1. ΓΕΝΙΚΑ 

 

1.1. Ο προμθκευτισ υποχρεϊνεται να εκτελζςει πλιρωσ τθν εγκατάςταςθ του 

Συςτιματοσκαι να το παραδϊςει ςε λειτουργία, με δικό του ειδικευμζνο και 

αςφαλιςμζνο προςωπικό και δικι του ολοκλθρωτικά ευκφνθ, ςφμφωνα με τουσ 

τεχνικοφσ & επιςτθμονικοφσ κανόνεσ, τουσ κανονιςμοφσ του ελλθνικοφ κράτουσ, με 

τισ οδθγίεσ και τα ςχζδια του καταςκευαςτικοφ οίκου και τζλοσ τισ οδθγίεσ των 

αρμοδίων υπθρεςιϊν του φορζα, ςτο χϊρο που διακζτει. Ο υποψιφιοσ 

προμθκευτισ υποχρεοφται να ενθμερωκεί για το διακζςιμο χϊρο του φαρμακείου 

(χϊροσ 7 και τμιμα του χϊρου 6, από τθν κάτοψθ) και να προβεί ςε αυτοψία, 

προκειμζνου να διαπιςτϊςει τθ δυνατότθτα εγκατάςταςθσ και παράδοςθσ ςε 

πλιρθ λειτουργία του μθχανιματοσ, κακϊσ και να διατυπϊςει ςχετικι πρόταςθ 

διαμόρφωςθσ των χϊρων. Πλεσ οι εργαςίεσ και τα υλικά για τθν διαμόρφωςθ του 

χϊρου εγκατάςταςθσ του ςυςτιματοσ, όπωσ και οι αναγκαίεσ τροποποιιςεισ-

μεταφορζσ των υπαρχόντων Η/Μ εγκαταςτάςεων (αεραγωγοί, θλεκτρολογικζσ 

εγκαταςτάςεισ, δίκτυα υπολογιςτϊν κ.λ.π.) κα γίνουν με ευκφνθ του υποψιφιου 

προμθκευτι και κα τον επιβαρφνουν εξολοκλιρου. Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να 

χρθςιμοποιιςει αποδεδειγμζνα το εξειδικευμζνο προςωπικό το οποίο 

περιλαμβάνεται ςτα δικαιολογθτικά τθσ προςφοράσ, το δε Νοςοκομείο οφείλει να 

ελζγξει τθ ςχετικι ςυμμόρφωςθ, ϊςτε να διαςφαλιςκοφν τα ςυμφζροντα του 

Δθμοςίου. 
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1.2. Η παράδοςθ-παραλαβι του μθχανιματοσ (οριςτικι ποιοτικι και ποςοτικι) κα 

γίνει, με τθν εγκατάςταςθ και ςε κατάςταςθ πλιρουσ λειτουργίασ, ωσ ειδικότερα 

ορίηεται από τθν ςχετικι κείμενθ νομοκεςία, εντόσ 270 θμερϊν. Οι περιγραφόμενεσ 

ςτθ ςφμβαςθ δυνατότθτεσ του μθχανιματοσ κα ελεγχκοφν ςε κάκε περίπτωςθ με 

τα απαιτοφμενα εργαλεία και όργανα μετριςεων και ελζγχου, πάντοτε δε κατά 

τρόπο τεχνικά άρτιο και όπου αυτό δεν είναι δυνατό ςε πραγματικζσ 

ςυνκικεσ(αφορά τθν διαδικαςία οριςτικισ παραλαβισ). 

 

1.3. Το υπό προμικεια μθχάνθμα, κακϊσ και όλα τα είδθ και υλικά, που κα 

προςκομίςει ο προμθκευτισ ςτο Νοςοκομείο για τθν εγκατάςταςθ και λειτουργία 

του μθχανιματοσ, πρζπει να είναι καινοφρια, αμεταχείριςτα, χωρίσ ελαττϊματα και 

να ικανοποιοφν όλουσ τουσ όρουσ ςφμβαςθσ, που κακορίηουν τον τφπο, τθν 

κατθγορία και τα υπόλοιπα χαρακτθριςτικά του. Επίςθσ ο καταςκευαςτικόσ οίκοσ να 

είναι πιςτοποιθμζνοσ με EN ΙSO 9001:2015 και το προςφερόμενο είδοσ να φζρει 

πιςτοποιθτικό CE. Να κατατεκοφν τα απαραίτθτα πιςτοποιθτικά. 

 

1.4. Ο προμθκευτισ υποχρεϊνεται να δϊςει οποιαδιποτε ςτοιχεία προζλευςθσ των 

υλικϊν ικελε ηθτιςει ο φορζασ για διαπίςτωςθ τθσ ποιότθτασ και των 

χαρακτθριςτικϊν τουσ. Επίςθσ ο προμθκευτισ κα πρζπει να προςκομίςει 

ςχεδιαγράμματα που να περιγράφουν και να τεκμθριϊνουν τθ ςυμμόρφωςθ με τα 

τεχνικά χαρακτθριςτικά που απαιτοφνται. 

 

1.5. Ο φορζασ διατθρεί το δικαίωμα να ελζγχει κάκε προςκομιηόμενο υλικό και ο 

προμθκευτισ υποχρεϊνεται να υπακοφςει ςε οποιεςδιποτε εντολζσ των αρμοδίων 

υπθρεςιϊν του, για υλικό το οποίο δεν εκπλθρϊνει τουσ ςυμβατικοφσ όρουσ, που 

αναφζρονται ςτθν ποιότθτα και τα χαρακτθριςτικά του. 

 

1.6. Στθν προςφορά να αναφερκοφν παρόμοια μθχανιματα που ζχουν 

εγκαταςτακεί και λειτουργοφν ςε Νοςοκομεία, κλινικζσ κλπ., με ιδιαίτερθ ζμφαςθ 

ςτα δθμόςια Νοςοκομεία, κακϊσ και ςτοιχεία επικοινωνίασ αυτϊν. Προσ χωρίσ 

ποινι αποκλειςμοφ.  

 

2. ΤΕΚΜΗΙΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΡΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ, ΣΥΝΤΗΗΣΕΩΣ, 

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ-ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΚΛΡ. 

 

2.1. Πλοι οι ςυμμετζχοντεσ υποχρεωτικά πρζπει να διακζτουν ςφςτθμα ποιότθτασ  

EN ΙSO 9001:2015. 

 

2.2. ΟΟΙ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ – ΣΥΝΤΗΗΣΗ 

2.2.1. Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να διακζτει κατάλλθλα εκπαιδευμζνο 

προςωπικό για τθ ςυντιρθςθ των αντίςτοιχων μθχανθμάτων ςτθν Ελλάδα. Η 
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ςφνκεςθ του ςυνεργείου ςυντιρθςθσ, κακϊσ και τα τυπικά κλπ προςόντα των 

απαςχολοφμενων να αναφερκοφν αναλυτικά ςτθν προςφορά. 

 

2.2.2. Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να εγγυθκεί τθν καλι λειτουργία του 

Συςτιματοσ, ςυμπεριλαμβανομζνου και του πλθροφοριακοφ, για 2 δφο 

τουλάχιςτον χρόνια από τθν παράδοςι του κατά τουσ όρουσ τθσ διακιρυξθσ και τισ 

ιςχφουςεσ διατάξεισ, ωσ και τθν εξαςφάλιςθ ανταλλακτικϊν για 10 (δζκα) 

τουλάχιςτον ζτθ. Κατά τθ διάρκεια τθσ εγγφθςθσ το Νοςοκομείο δεν κα ευκφνεται 

για καμία βλάβθ του όλου μθχανιματοσ προερχόμενθ από τθ ςυνικθ και ορκι 

χριςθ του και δεν κα επιβαρφνεται με κανζνα ποςό για τα εργατικά, ανταλλακτικά, 

υλικά κλπ. 

 

2.2.3. Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να επιλφει οποιαδιποτε βλάβθ προκφψει εντόσ 

24 ωρϊν (θμερολογιακϊν) από τθν γνωςτοποίθςι τθσ εάν δεν απαιτοφνται 

ανταλλακτικά, διαφορετικά εντόσ 48 ωρϊν. Ο μζγιςτοσ ετιςιοσ παραδεκτόσ χρόνοσ 

εκτόσ λειτουργίασ (DOWNTIME) του Μθχανιματοσ λόγω βλαβϊν κα κακορίηεται 

ςτισ δεκαπζντε (15) θμζρεσ, μθ ςυμπεριλαμβανομζνων των θμερϊν προλθπτικισ 

ςυντιρθςθσ.  

Σε περίπτωςθ που κα διαπιςτωκεί απόκλιςθ των προβλεπόμενων επιτρεπτϊν ορίων 

μθ λειτουργίασ (DOWNTIME) του Μθχανιματοσ, κα ςυμφωνείται παράταςθ 

εγγφθςθσ καλισ λειτουργίασ του προμθκευτι για τρεισ (3) θμζρεσ, για κάκε θμζρα 

μθ λειτουργίασ (DOWNTIME). 

 

2.2.4. Κατά τθν υπογραφι του πρωτοκόλλου παραλαβισ ςε κατάςταςθ λειτουργίασ 

ο προμθκευτισ υποχρεοφται να παραδϊςει: Ρλιρθ ςειρά τευχϊν (εισ διπλοφν) με 

οδθγίεσ ςυντιρθςθσ ςτθν ελλθνικι ι αγγλικι γλϊςςα, κακϊσ και όλα τα 

ςχεδιαγράμματα των επιμζρουσ τμθμάτων του μθχανιματοσ. Επίςθσ να δοκεί 

εξουςιοδοτθμζνθ πρόςβαςθ (κωδικοί πρόςβαςθσ, κάρτα, κλπ) ςτο νοςοκομείο. 

Ρριν τθ λιξθ τθσ εγγφθςθσ κα πραγματοποιείται ςυμπλθρωματικι εκπαίδευςθ 

(χριςτεσ και μθχανικοί) εάν αυτό κρίνεται απαραίτθτο από το Νοςοκομείο 

 

3. ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΗ ΡΟΣΩΡΙΚΟΥ – ΡΛΗΗΣ ΛΕΙΤΟΥΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

 

Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να ςυνυποβάλλει, με ποινι αποκλειςμοφ, 

οπωςδιποτε μετά τθσ προςφοράσ του τα παρακάτω: 

 

α. Ρλιρεσ εγχειρίδιο με ςαφείσ οδθγίεσ χριςεωσ και λειτουργίασ του μθτρικοφ 

καταςκευαςτικοφ οίκου (OperationManuals) με αναλυτικι περιγραφι των 

αντίςτοιχων πρωτοκόλλων και λειτουργιϊν για όλεσ τισ αντίςτοιχεσ εφαρμογζσ 

μεταφραςμζνο οπωςδιποτε ςτθν ελλθνικι γλϊςςα κατά τθν παράδοςθ του 
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μθχανιματοσ, ενϊ ςτθν αρχικι προςφορά μπορεί να δοκεί ςτθν αγγλικι και κατά 

προτίμθςθ και ςτθν ελλθνικι. 

 

β. Ρλιρεσ αναλυτικό πρόγραμμα εκπαίδευςθσ για τουσ χριςτεσ, κακϊσ και 

αντίγραφο των αναγκαίων βοθκθμάτων ι πινάκων, ςτθν ελλθνικι ι αγγλικι 

γλϊςςα.  

 

4. ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ – ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ – SERVICE 

4.1. Πλα τα ανταλλακτικά, μαηί με τα πάςθσ φφςεωσ υλικά, υλικά ςυντιρθςθσ και 

λειτουργίασ και εργατικά ςυμπεριλαμβάνονται ςτθν προςφερόμενθ ετιςια τιμι 

πλιρουσ ςυντιρθςθσ – επιςκευισ και αναβάκμιςθσ του λειτουργικοφ ςυςτιματοσ 

αυτοφ, με ποινι αποκλειςμοφ. 

 

4.2. Ο διαγωνιηόμενοσ υποχρεοφται να εξαςφαλίςει τθν φπαρξθ αμεταχείριςτων 

ανταλλακτικϊν, αναλωςίμων υλικϊν ςυντιρθςθσ και λειτουργίασ και κφρια τθ 

διάκεςθ αυτϊν, ωσ και των αντίςτοιχων κατάλλθλων υλικϊν για τθν πλιρθ 

λειτουργία και απόδοςθ του Συςτιματοσ κακ’ όλθ τθ διάρκεια που κα παρζχει 

υπθρεςίεσ πλιρουσ ςυντιρθςθσ- επιςκευισ του Συςτιματοσ. Τισ υπθρεςίεσ αυτζσ 

πρζπει να τισ παρζχει για κατ’ ελάχιςτον 10 ζτθ.  

 

4.3. Στον επιμζρουσ φάκελο τεχνικισ προςφοράσ, πζρα από τθ βαςικι ςφνκεςθ του 

προςφερόμενου είδουσ κα αναγράφονται οπωςδιποτε ςε λίςτα όλα τα απαραίτθτα 

υλικά για τθ λειτουργία, ςυντιρθςθ και επιςκευι των προςφερόμενων ειδϊν. Η 

κοςτολόγθςι τουσ κα αναγράφεται ςτθν οικονομικι προςφορά. 

 

5. ΟΟΙ ΚΑΙ ΚΟΣΤΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΥΝΤΗΗΣΗΣ – ΛΕΙΤΟΥΓΙΑΣ 

 

5.1. Ο προμθκευτισ υποχρεοφται ςτθν οικονομικι προςφορά να αναφζρει τθν 

ςυγκεκριμζνθ ετιςια τιμι των εξόδων πλιρουσ ςυντιρθςθσ- επιςκευισ ζωσ 10% επί 

τθσ προςφερκείςασ τιμισ προμικειασ, οπωςδιποτε με ποινι αποκλειςμοφ, για τα 

επόμενα ζτθ μετά τθ λιξθ τθσ περιόδου εγγφθςθσ καλισ λειτουργίασ (ανεξάρτθτα 

των λοιπϊν όρων εγγφθςθσ κάκε προςφοράσ, οι οποίοι κα αξιολογθκοφν κατά 

περίπτωςθ). 

Το παραπάνω ςυμβόλαιο ςυντιρθςθσ κα είναι ςτθν ευχζρεια του Νοςοκομείου να 

τεκεί ςε εφαρμογι θ όχι. 

 

ΚΡΙΣΘΡΙΟ ΑΝΑΘΕΘ (Άρκρο 86 Ν.4412/2016) 
 
Κριτιριο ανάκεςθσ τθσ Σφμβαςθσ είναι θ πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι 

άποψθ προςφορά μόνο βάςει τιμισ.. 
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ΤΠΟΕΡΓΟ 2: ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ  ΤΣΘΜΑΣΟ  ΨΘΦΙΑΚΘ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΑΝΑΛΩΙΜΩΝ ΤΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΣΙ 

ΑΝΑΓΚΕ ΣΟΤ  ΑΙΜΟΔΤΝΑΜΙΚΟΤ ΣΜΘΜΑΣΟ ΣΟΤ ΓΕΝΙΚΟΤ ΝΟΟΚΟΜΕΙΟΤ ΧΑΝΙΩΝ 

Α/

Α 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΘ ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ 

Φάςθ 

Ζργου / 

Πακζτο 

Εργαςία

σ 

TMHMA 

ΚΑΣΘΓΟ

ΡΙΑ 

ΔΑΠΑΝ

Θ 

ΠΟΟΣΘΣ

Α 

ΤΝΟΛΙΚ

Ο 

ΚΟΣΟ 

(ΧΩΡΙ  

ΦΠΑ) 

ΤΝΟΛΙΚΟ 

ΚΟΣΟ 

(ΜΕ ΦΠΑ) 

2 
ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ  ΤΣΘΜΑΣΟ  ΨΘΦΙΑΚΘ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΑΝΑΛΩΙΜΩΝ ΤΛΙΚΩΝ ΤΨΘΛΟΤ ΚΟΣΟΤ ΓΙΑ ΣΙ 

ΑΝΑΓΚΕ ΣΟΤ  ΑΙΜΟΔΤΝΑΜΙΚΟΤ ΣΜΘΜΑΣΟ ΣΟΤ ΓΕΝΙΚΟΤ ΝΟΟΚΟΜΕΙΟΤ ΧΑΝΙΩΝ 

2 

Προμικεια  υςτιματοσ 
Ψθφιακισ Διαχείριςθσ Τλικϊν 
υψθλοφ κόςτουσ που βαςίηεται 
ςτθν τεχνολογία RFID  ςτο 
Αιμοδυναμικό τμιμα του Γενικοφ 
Νοςοκομείου Χανίων. 

Y.E.2 
Αιμοδυναμι

κό τμιμα 

ΑΜΕΣΕΣ 

ΔΑΡΑΝΕ

Σ 

1 
220.000,

00 
272.800,00 

                                                    ΤΝΟΛΟ ΤΠΟΕΡΓΟΤ 2:                                                          220.000,00 272.800,00 

 

 

Σεχνικζσ Προδιαγραφζσ υςτιματοσ αποκικευςθσ και Ψθφιακισ Διαχείριςθσ 

Τλικϊν υψθλοφ κόςτουσ που βαςίηεται ςτθν τεχνολογία RFID  ςτο Αιμοδυναμικό 

τμιμα του Γενικοφ Νοςοκομείου Χανίων. 

 

1. Το αυτοματοποιθμζνο ςφςτθμα καμπινϊν τεχνολογίασ RFID, διαχείριςθσ και 

ελζγχου υλικϊν υψθλοφ κόςτουσκα πρζπει να είναι πλιρεσ, καινοφργιο, 

αμεταχείριςτο, ςφγχρονθσ τεχνολογίασ.  

2. Να είναι ςχεδιαςμζνο και καταςκευαςμζνο από υλικά κατάλλθλαγια 

τθνςυγκεκριμζνθ χριςθ ςε υγειονομικοφσ χϊρουσ και χϊρουσ χειρουργείου 

και να ςυμμορφϊνεται ςτουσ Ευρωπαϊκοφσ κανονιςμοφσ αςφάλειασ και 

αξιοπιςτίασ.  

3. Η προβλεπόμενθ καμπίνα (ι ςυςτοιχία καμπινϊν) τεχνολογίασ RFID με 

Διαδραςτικό Σφςτθμα Διεπαφισ για άμεςο ζλεγχο και διαχείριςθ των 

υλικϊν, που κα τοποκετθκεί μζςα ςτθν αίκουςα του Αιμοδυναμικοφ, να ζχει 

εξωτερικζσ διαςτάςεισ μικουσ ζωσ 290cm, φψουσ εωσ 200cm, βάκουσ ζωσ 

60cm και ωφζλιμο χϊρο αποκικευςθσ τουλάχιςτον 1 m3 με κατάλλθλθ 

διαμόρφωςθ για να αποκθκεφονται τουλάχιςτον 400 ςυςκευαςίεσ με stents 

και μπαλονάκια. 

4. Η προβλεπόμενθ δεφτερθ καμπίνα (ι ςυςτοιχία καμπινϊν) τεχνολογίασ RFID 

με Διαδραςτικό Σφςτθμα Διεπαφισ για άμεςο ζλεγχο και διαχείριςθ των 

υλικϊν, που κα τοποκετθκεί μζςα ςτθν αίκουςα του Αιμοδυναμικοφ, να ζχει 

εξωτερικζσ διαςτάςεισ μικουσ ζωσ 190cm, φψουσ εωσ 200cm, βάκουσ ζωσ 
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60cm και ωφζλιμο χϊρο αποκικευςθσ τουλάχιςτον 0,7 m3 με κατάλλθλθ 

διαμόρφωςθ για τουλάχιςτον 30  διαφορετικζσ κατθγορίεσ από κακετιρεσ).   

5. Η προβλεπόμενθ καμπίνα (ι ςυςτοιχία καμπινϊν) τεχνολογίασ RFID με 

Διαδραςτικό Σφςτθμα Διεπαφισ για άμεςο ζλεγχο και διαχείριςθ των 

υλικϊν, που κα τοποκετθκεί ςε βοθκθτικό χϊρου του Αιμοδυναμικοφ, να 

ζχει εξωτερικζσ διαςτάςεισ μικουσ ζωσ 350cm, φψουσ εωσ 200cm, βάκουσ 

ζωσ 60cm και ωφζλιμο χϊρο αποκικευςθσ τουλάχιςτον 1,5 m3 με 

κατάλλθλθ διαμόρφωςθ για να αποκθκεφονται υλικά όπωσ stents, 

μπαλονάκια, κακετιρεσ κ.α υλικά απαραίτθτα για τθν εφρυκμθ λειτουργεία 

του τμιματοσ. 

6. Οι προβλεπόμενεσ καμπίνεσ να παρζχουνευελιξία διαμόρφωςθσ και 

οργάνωςθσ  και εργονομία ϊςτε να μπορεί να υποδεχτεί  διαφορετικζσ 

ςυςκευαςίεσ υλικϊν. Θα πρζπει να ζχουν τθν δυνατότθτα διαμόρφωςθσ με 

ράφια, ςυρταρωτά καλάκια άγκιςτραςφςτθμα φφλαξθσ ογκωδϊν 

αντικειμζνων κακϊσ και ςυνδυαςμό των παραπάνω. 

7. Να φζρουν Θωρακιςμζνο θλεκτρομαγνθτικά (UHFRF) Κλωβό αςφαλείασ, 

οφτωσ ϊςτε να διαςφαλίηεται ότι δεν μποροφν να διαβαςτοφν RFidTags 

εκτόσ τθσ καμπίνασ(πχ εάν τοποκετθκοφν πλθςίον τθσ καμπίνασ). 

8. Oι πρόςκιεσ κφρεσ πρζπει να παρζχουν τθν δυνατότθτα άμεςου οπτικοφ 

ελζγχου του αποκζματοσ (π.χ. να φζρουν γυάλινθ επιφάνεια) μζςω τθσ 

οποίασ να μπορεί να γίνεται γριγοροσ εντοπιςμόσ υλικϊν & αποφυγι 

άςκοπων ανοιγμάτων τθσ καμπίνασ.Το ( ι τα ) τμιματα αυτά κα πρζπει να 

είναι καταςκευαςμζνα από ειδικό κωρακιςμζνο υλικό (π.χ. 

θλεκτρομαγνθτικά κωρακιςμζνο κρφςταλλο) οφτωσ ϊςτε να αποκλείεται το 

ενδεχόμενο  να αναγνωρίηονται και να καταμετροφνται  RFIDtags εκτόσ του 

εςωτερικοφ ωφζλιμου χϊρου. 

9. Η κάκε καμπίνα (ι υποςφνολο καμπινϊν που βρίςκονται ςτον ίδιο χϊρο) κα 

ενςωματϊνει ςφςτθμα ελζγχου πρόςβαςθσ των χρθςτϊν μόνο ςε 

εξουςιοδοτθμζνα άτομα, μζςω κωδικοφ πρόςβαςθσ ι κάρτα πρόςβαςθσ 

(RFID tag)  ι βιομετρικϊν χαρακτθριςτικϊν (π.χ. δακτυλικοφ αποτυπϊματοσ, 

ίριδα, facecontrol). 

10. Αυτό κα γίνεται μζςω ειδικοφ διαδραςτικοφ υποςυςτιματοσ χειριςμοφ(πχ 

οκόνθ αφισ), νοςοκομειακϊν προδιαγραφϊν, κακϊσ μζροσ των καμπινϊν 

κα τοποκετθκοφν μζςα ςτισ χειρουργικζσ αίκουςεσ. Το διαδραςτικό 

υποςφςτθμα κα αποτελεί και τθν διεπαφι του τελικοφ χριςτθ για τθν χριςθ 

των καμπινϊν, μζςω του οποίου κα γίνεται ενθμζρωςθ αποκζματοσ ι 

χρζωςθ ςε περιςτατικό / αςκενι / χειρουργικι αίκουςα (χρζωςθ υλικοφ / 

προοριςμό) κλπ. Για τθν ευκολότερθ και αποτελεςματικότερθ χριςθ των 

καμπινϊν, κα πρζπει να  βρίςκεται πλθςίον ι εάν είναι δυνατό 

ενςωματωμζνο με ςτισ καμπίνεσ. Επίςθσ να μπορεί να ελζγχει όλεσ τισ 

καμπίνεσ που κα βρίςκονται ςτον ίδιο χϊρο. 
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11. Ανά πάςα ςτιγμι θ ανάγνωςθ   θ καταμζτρθςθ και απογραφι του 

αποκζματοσ κα πρζπει να γίνεται αυτόματα με απόλυτθ ακρίβεια ςε χρόνο 

μερικϊν δευτερολζπτων και  να διακζτει τθ δυνατότθτα να προειδοποιεί για 

τυχϊν προϊόντα που λιγουν ςε κοντινι θμερομθνία, αλλά και για τυχόν 

ελλείψεισ. 

12. Να διαςφαλίηεται θ διαβακμιςμζνθ προςβαςιμότθτα ςτθ κάκε καμπίνα, με 

διακριτοφσ ρόλουσ και δικαιϊματα ϊςτε να διαςφαλίηεται ότι ο κάκε 

χριςτθσ κα μπορεί να εκτελεί τθν εργαςία που είναι υπεφκυνοσ και να μθν  

παρζχονται πλθροφορίεσ ςε μθ εξουςιοδοτθμζνα άτομα (π.χ. ςε υλικά 

παρακατακικθσ ο τροφοδότθσ τθσ καμπίνασ δεν κα μπορεί να δει τα 

ςτατιςτικά άλλων εταιρειϊν και τθ χρζωςθ των υλικϊν ςε αςκενι) . 

13. Κάκε υλικό για να  τοποκετθκεί εντόσ τθσ καμπίνασ και για να είναι 

λειτουργικά ανιχνεφςιμο κα επιςθμαίνεται με μια «ετικζτα/αυτοκόλλθτο» 

τεχνολογίασ RFID. Το ςφςτθμα πρζπει να διακζτει μονάδα εκτφπωςθσ RFID 

για τθν ςιμανςθ των υλικϊν με αυτοκόλλθτθ ετικζτα RFID (εφόςον δεν  

φζρουν ιδθ από τον καταςκευαςτι) . Η ετικζτα αυτι κα  περιζχει μοναδικζσ 

πλθροφορίασ για το κάκε προϊόν όπωσ για παράδειγμα, αρικμό παρτίδασ, 

θμερομθνία λιξθσ, καταςκευαςτι κ.λ.π.  

14. Ο Ωφζλιμοσ αποκθκευτικόσ χϊροσ να καλφπτεται από ςφςτθμα ανάγνωςθσ 

UHFRFid( EPCglobal UHF Class 1 Gen 2 / ISO 18000-6C ι παρόμοιο) 

πολλαπλϊν κεραιϊνπου να  εγγυϊνται τθν ίδια απόδοςθ ανάγνωςθσ ςε όλο 

τον χρθςιμοποιιςιμο όγκο του (χωρίσ ςκοτεινζσ περιοχζσ). Το ςφςτθμα  κα 

πρζπει να  μπορεί να διαβάηει καλάκια-ράφια με υψθλι πυκνότθτα 

προϊόντων. Επίςθσ να ζχει τθν δυνατότθτα να προςδιορίηει το μζροσςτο 

οποίο βρίςκεται κάποιο αναηθτοφμενο προϊόν (πχ λόγω ςφντομθσ λιξθσ του) 

για τον γριγορο εντοπιςμό του. 

15. Το ςφςτθμα κα πρζπει να διακζτει ειδικό ςυνοδό λογιςμικό διαχείριςθσ 

ανάγνωςθσ καταχϊρθςθσ  επεξεργαςίασ και παρουςίαςθσ των δεδομζνων 

που να υλοποιεί όλεσ τισ παραπάνω διαδικαςίεσ και  τθν διαςφάλιςθ των 

προχποκζςεων λειτουργίασ - αςφάλειασ τιρθςθσ αρχείου καταγραφισ και 

κινιςεων. Μζςω αυτοφ του λογιςμικοφ κα υπάρχει ενιαίοσ ζλεγχοσ και 

διαχείριςθ του αποκζματοσ και κινιςεων  όλων των καμπινϊν. Θα μπορεί 

επίςθσ να ςυντάςςει  ευζλικτουσ αναλυτικοφσ πίνακεσ αναφοράσ και 

ςτατιςτικϊν δεδομζνων. 

16. Το ςφςτθμα κα πρζπει να παρζχει δυνατότθτα διαβακμιςμζνθσ 

προςβαςιμότθτασ ςτο κεντρικό λογιςμικό διαχείριςθσ , με διακριτοφσ 

ρόλουσ και δικαιϊματα ϊςτε να διαςφαλίηεται ότι δεν παρζχονται 

πλθροφορίεσ ςε μθ εξουςιοδοτθμζνα άτομα. 

17. Το ςφςτθμα κα πρζπει να μπορεί να παραμετροποιθκεί ςφμφωνα με τισ 

ανάγκεσ του τμιματοσ. 
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18. Το ςφςτθμα κα πρζπει να είναι διαςυνδεμζνο με το πλθροφοριακό ςφςτθμα 

του νοςοκομείου το οποίο να ενθμερϊνεται για το απόκεμα και τισ κινιςεισ 

των υλικϊν, αλλά και  από το οποίο να αντλεί δεδομζνα οφτωσ ϊςτε , μζςω 

τθσ οκόνθσ αφισ των καμπινϊν να γίνεται απευκείασ θ χρζωςθ των υλικϊν 

τοπικά ςτα διάφορα  τμιματα. 

19. Σε περίπτωςθ διακοπισ για οποιοδιποτε λόγο τθσ επικοινωνίασ των 

καμπινϊν με το κεντρικό λογιςμικό διαχείριςθσ ι διακοπι τθσ διαςφνδεςθσ 

με το πλθροφοριακό ςφςτθμα του νοςοκομείου οι καμπίνεσ κα πρζπει να 

μποροφν να  ςυνεχίςουν να λειτουργοφν πλιρωσ  αυτόνομα, να κρατοφν 

τοπικά  αρχείο κινιςεων για όςο διάςτθμα χρειαςτεί προκειμζνου να το 

διαβιβάηουν ςτο κεντρικό ςφςτθμα μόλισ αποκαταςτακεί θ επικοινωνία. 

20. Κάκε καμπίνα  κα πρζπει να είναι εφοδιαςμζνθ με Αυτόνομο ςφςτθμα 

αδιάλειπτθσ παροχισ ρεφματοσ μζςωεφεδρικισ Μπαταρίασ UPS για 

περιπτϊςεισ εκτάκτου ανάγκθσ (διακοπι ρεφματοσ ). 

21. Σε περίπτωςθ εξάντλθςθσ και τθσ εφεδρείασ του UPSι για οποιοδιποτε λόγο 

πλιρουσ διακοπισ τθσ λειτουργίασ τθσ θ καμπίνα κα πρζπει να υπάρχει 

πρόβλεψθ για πρόςβαςθ για χειροκίνθτο ζλεγχο και διαχείριςθ του 

αποκζματοσ. 

22. Μετά τθν επανενεργοποίθςθ του το ςφςτθμα κα μπορεί να αναγνωρίςει τισ 

αλλαγζσ που ζχουν προκφψει ςτο απόκεμα  (πχ εάν ζχουν λείπουν ι ζχουν 

μετακινθκεί υλικά) χωρίσ ςφάλματα. 

23. Πλα τα λειτουργικά μζρθ του ςυςτιματοσ όπωσ θλεκτρονικά & μθχανικά 

εξαρτιματα UPS – μπαταρίεσ κλπ. να είναι τοποκετθμζνα εςωτερικά για 

μεγαλφτερθ εργονομία και αςφάλεια του προςωπικοφ . 

24. Είναι απαραίτθτο να μπορεί να γίνεται  ο ζλεγχοσ λειτουργίασ  μζςω 

απομακρυςμζνθσ ςφνδεςθσ. 

25. Να είναι δυνατι θ επζκταςθ  του ςυςτιματοσ για περιςςότερο χϊρο 

αποκικευςθσ  με τθν μελλοντικι προςκικθ και ενςωμάτωςθ περιςςότερων 

καμπινϊν . 

26. Το ςφςτθμα κα πρζπει να διακζτει2 χρόνια εγγφθςθ καλισ λειτουργείασ. 

 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΕΧΝΙΚΘ ΤΠΘΡΕΙΑ 

1. ΓΕΝΙΚΑ 

1.1. Ο προμθκευτισ υποχρεϊνεται να εκτελζςει πλιρωσ τθν εγκατάςταςθ του 

Συςτιματοσ και να το παραδϊςει ςε λειτουργία, με δικό του ειδικευμζνο και 

αςφαλιςμζνο προςωπικό και δικι του ολοκλθρωτικά ευκφνθ, ςφμφωνα με τουσ 

τεχνικοφσ & επιςτθμονικοφσ κανόνεσ, τουσ κανονιςμοφσ του ελλθνικοφ κράτουσ, με 

τισ οδθγίεσ και τα ςχζδια του καταςκευαςτικοφ οίκου και τζλοσ τισ οδθγίεσ των 

αρμοδίων υπθρεςιϊν του φορζα, ςτο χϊρο που διακζτει. Ο υποψιφιοσ 

προμθκευτισ υποχρεοφται να ενθμερωκεί για το διακζςιμο χϊρο του 
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Αιμοδυναμικοφ, προκειμζνου να διαπιςτϊςει τθ δυνατότθτα εγκατάςταςθσ και 

παράδοςθσ ςε πλιρθ λειτουργία του μθχανιματοσ. Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να 

χρθςιμοποιιςει αποδεδειγμζνα το εξειδικευμζνο προςωπικό το οποίο 

περιλαμβάνεται ςτα δικαιολογθτικά τθσ προςφοράσ, το δε Νοςοκομείο οφείλει να 

ελζγξει τθ ςχετικι ςυμμόρφωςθ, ϊςτε να διαςφαλιςκοφν τα ςυμφζροντα του 

Δθμοςίου. 

1.2. Η παράδοςθ-παραλαβι του μθχανιματοσ (οριςτικι ποιοτικι και ποςοτικι) κα 

γίνει, με τθν εγκατάςταςθ και ςε κατάςταςθ πλιρουσ λειτουργίασ, ωσ ειδικότερα 

ορίηεται από τθν ςχετικι κείμενθ νομοκεςία εντόσ 120 θμερϊν. Οι περιγραφόμενεσ 

ςτθ ςφμβαςθ δυνατότθτεσ του μθχανιματοσ κα ελεγχκοφν ςε κάκε περίπτωςθ με 

τα απαιτοφμενα εργαλεία και όργανα μετριςεων και ελζγχου, πάντοτε δε κατά 

τρόπο τεχνικά άρτιο και όπου αυτό δεν είναι δυνατό ςε πραγματικζσ 

ςυνκικεσ(αφορά τθν διαδικαςία οριςτικισ παραλαβισ). 

1.3. Το υπό προμικεια μθχάνθμα, κακϊσ και όλα τα είδθ και υλικά, που κα 

προςκομίςει ο προμθκευτισ ςτο Νοςοκομείο για τθν εγκατάςταςθ και λειτουργία 

του μθχανιματοσ, πρζπει να είναι καινοφρια, αμεταχείριςτα, χωρίσ ελαττϊματα και 

να ικανοποιοφν όλουσ τουσ όρουσ ςφμβαςθσ, που κακορίηουν τον τφπο, τθν 

κατθγορία και τα υπόλοιπα χαρακτθριςτικά του. Επίςθσ ο καταςκευαςτικόσ οίκοσ να 

είναι πιςτοποιθμζνοσ με EN ΙSO 9001:2015 και το προςφερόμενο είδοσ να φζρει 

πιςτοποιθτικό CE. Να κατατεκοφν τα απαραίτθτα πιςτοποιθτικά. 

1.4. Ο προμθκευτισ υποχρεϊνεται να δϊςει οποιαδιποτε ςτοιχεία προζλευςθσ των 

υλικϊν ικελε ηθτιςει ο φορζασ για διαπίςτωςθ τθσ ποιότθτασ και των 

χαρακτθριςτικϊν τουσ. Επίςθσ ο προμθκευτισ κα πρζπει να προςκομίςει 

ςχεδιαγράμματα που να περιγράφουν και να τεκμθριϊνουν τθ ςυμμόρφωςθ με τα 

τεχνικά χαρακτθριςτικά που απαιτοφνται. 

1.5. Ο φορζασ διατθρεί το δικαίωμα να ελζγχει κάκε προςκομιηόμενο υλικό και ο 

προμθκευτισ υποχρεϊνεται να υπακοφςει ςε οποιεςδιποτε εντολζσ των αρμοδίων 

υπθρεςιϊν του, για υλικό το οποίο δεν εκπλθρϊνει τουσ ςυμβατικοφσ όρουσ, που 

αναφζρονται ςτθν ποιότθτα και τα χαρακτθριςτικά του. 

1.6. Στθν προςφορά να αναφερκοφν παρόμοια μθχανιματα που ζχουν 

εγκαταςτακεί και λειτουργοφν ςε Νοςοκομεία, κλινικζσ κλπ., με ιδιαίτερθ ζμφαςθ 

ςτα δθμόςια Νοςοκομεία, κακϊσ και ςτοιχεία επικοινωνίασ αυτϊν. Προσ χωρίσ 

ποινι αποκλειςμοφ.  

2. ΤΕΚΜΗΙΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΡΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ, ΣΥΝΤΗΗΣΕΩΣ, 

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ-ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΚΛΡ. 

2.1. Πλοι οι ςυμμετζχοντεσ υποχρεωτικά πρζπει να διακζτουν ςφςτθμα ποιότθτασ  

EN ΙSO 9001:2015.  
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2.2. ΟΟΙ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ – ΣΥΝΤΗΗΣΗ 

2.2.1. Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να διακζτει κατάλλθλα εκπαιδευμζνο 

προςωπικό για τθ ςυντιρθςθ των αντίςτοιχων μθχανθμάτων ςτθν Ελλάδα. Η 

ςφνκεςθ του ςυνεργείου ςυντιρθςθσ, κακϊσ και τα τυπικά κλπ προςόντα των 

απαςχολοφμενων να αναφερκοφν αναλυτικά ςτθν προςφορά. 

2.2.2. Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να εγγυθκεί τθν καλι λειτουργία του 

Συςτιματοσ, ςυμπεριλαμβανομζνου και του πλθροφοριακοφ, για 2 δφο 

τουλάχιςτον χρόνια από τθν παράδοςι του κατά τουσ όρουσ τθσ διακιρυξθσ και τισ 

ιςχφουςεσ διατάξεισ, ωσ και τθν εξαςφάλιςθ ανταλλακτικϊν για 10 (δζκα) 

τουλάχιςτον ζτθ. Κατά τθ διάρκεια τθσ εγγφθςθσ το Νοςοκομείο δεν κα ευκφνεται 

για καμία βλάβθ του όλου μθχανιματοσ προερχόμενθ από τθ ςυνικθ και ορκι 

χριςθ του και δεν κα επιβαρφνεται με κανζνα ποςό για τα εργατικά, ανταλλακτικά, 

υλικά κλπ. 

2.2.3. Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να επιλφει οποιαδιποτε βλάβθ προκφψει εντόσ 

24 ωρϊν (θμερολογιακϊν) από τθν γνωςτοποίθςι τθσ εάν δεν απαιτοφνται 

ανταλλακτικάι επι τόπου παρζμβαςθ, διαφορετικά εντόσ 48 ωρϊν. Ο μζγιςτοσ 

ετιςιοσ παραδεκτόσ χρόνοσ εκτόσ λειτουργίασ (DOWNTIME) του Μθχανιματοσ 

λόγω βλαβϊν κα κακορίηεται ςτισ δεκαπζντε (15) θμζρεσ, μθ 

ςυμπεριλαμβανομζνων των θμερϊν προλθπτικισ ςυντιρθςθσ.  

Σε περίπτωςθ που κα διαπιςτωκεί απόκλιςθ των προβλεπόμενων επιτρεπτϊν ορίων 

μθ λειτουργίασ (DOWNTIME) του Μθχανιματοσ, κα ςυμφωνείται παράταςθ 

εγγφθςθσ καλισ λειτουργίασ του προμθκευτι για τρεισ (3) θμζρεσ, για κάκε θμζρα 

μθ λειτουργίασ (DOWNTIME. 

2.2.4. Κατά τθν υπογραφι του πρωτοκόλλου παραλαβισ ςε κατάςταςθ λειτουργίασ 

ο προμθκευτισ υποχρεοφται να παραδϊςει: Ρλιρθ ςειρά τευχϊν (εισ διπλοφν) με 

οδθγίεσ ςυντιρθςθσ ςτθν ελλθνικι ι αγγλικι γλϊςςα, κακϊσ και όλα τα 

ςχεδιαγράμματα των επιμζρουσ τμθμάτων του μθχανιματοσ. Επίςθσ να δοκεί 

εξουςιοδοτθμζνθ πρόςβαςθ (κωδικοί πρόςβαςθσ, κάρτα, κλπ) ςτο νοςοκομείο. 

Ρριν τθ λιξθ τθσ εγγφθςθσ κα πραγματοποιείται ςυμπλθρωματικι εκπαίδευςθ 

(χριςτεσ και μθχανικοί) εάν αυτό κρίνεται απαραίτθτο από το Νοςοκομείο 

3. ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΗ ΡΟΣΩΡΙΚΟΥ – ΡΛΗΗΣ ΛΕΙΤΟΥΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να ςυνυποβάλλει, με ποινι αποκλειςμοφ, 

οπωςδιποτε μετά τθσ προςφοράσ του τα παρακάτω: 

α. Ρλιρεσ εγχειρίδιο με ςαφείσ οδθγίεσ χριςεωσ και λειτουργίασ του μθτρικοφ 

καταςκευαςτικοφ οίκου (Operation Manuals) με αναλυτικι περιγραφι των 

αντίςτοιχων πρωτοκόλλων και λειτουργιϊν για όλεσ τισ αντίςτοιχεσ εφαρμογζσ 

μεταφραςμζνο οπωςδιποτε ςτθν ελλθνικι γλϊςςα κατά τθν παράδοςθ του 
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μθχανιματοσ, ενϊ ςτθν αρχικι προςφορά μπορεί να δοκεί ςτθν αγγλικι και κατά 

προτίμθςθ και ςτθν ελλθνικι. 

β. Ρλιρεσ αναλυτικό πρόγραμμα εκπαίδευςθσ για τουσ χριςτεσ, κακϊσ και 

αντίγραφο των αναγκαίων βοθκθμάτων ι πινάκων, ςτθν ελλθνικι ι αγγλικι 

γλϊςςα.  

4. ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ – ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ – SERVICE 

4.1. Πλα τα ανταλλακτικά, μαηί με τα πάςθσ φφςεωσ υλικά, υλικά ςυντιρθςθσ και 

λειτουργίασ και εργατικά ςυμπεριλαμβάνονται ςτθν προςφερόμενθ ετιςια τιμι 

πλιρουσ ςυντιρθςθσ – επιςκευισ και αναβάκμιςθσ του λειτουργικοφ ςυςτιματοσ 

αυτοφ, με ποινι αποκλειςμοφ. 

4.2. Ο διαγωνιηόμενοσ υποχρεοφται να εξαςφαλίςει τθν φπαρξθ αμεταχείριςτων 

ανταλλακτικϊν, αναλωςίμων υλικϊν ςυντιρθςθσ και λειτουργίασ και κφρια τθ 

διάκεςθ αυτϊν, ωσ και των αντίςτοιχων κατάλλθλων υλικϊν για τθν πλιρθ 

λειτουργία και απόδοςθ του Συςτιματοσ κακ’ όλθ τθ διάρκεια που κα παρζχει 

υπθρεςίεσ πλιρουσ ςυντιρθςθσ- επιςκευισ του Συςτιματοσ. Τισ υπθρεςίεσ αυτζσ 

πρζπει να τισ παρζχει για κατ’ ελάχιςτον 10 ζτθ.  

4.3. Στον επιμζρουσ φάκελο τεχνικισ προςφοράσ, πζρα από τθ βαςικι ςφνκεςθ του 

προςφερόμενου είδουσ κα αναγράφονται οπωςδιποτε ςε λίςτα όλα τα απαραίτθτα 

υλικά για τθ λειτουργία, ςυντιρθςθ και επιςκευι των προςφερόμενων ειδϊν.Η 

κοςτολόγθςι τουσ κα αναγράφεται ςτθν οικονομικι προςφορά. Επίςθσ κα 

αναγράφεται και το κόςτοσ εργατοωρϊν για τθν ςυντιρθςθ και επιςκευι. 

5. ΟΟΙ ΚΑΙ ΚΟΣΤΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΥΝΤΗΗΣΗΣ – ΛΕΙΤΟΥΓΙΑΣ 

5.1. Ο προμθκευτισ υποχρεοφται ςτθν οικονομικι προςφορά να αναφζρει τθν 

ςυγκεκριμζνθ ετιςια τιμι των εξόδων πλιρουσ ςυντιρθςθσ- επιςκευισ ζωσ 6% επί 

τθσ προςφερκείςασ τιμισ προμικειασ, οπωςδιποτε με ποινι αποκλειςμοφ, για τα 

επόμενα ζτθ μετά τθ λιξθ τθσ περιόδου εγγφθςθσ καλισ λειτουργίασ και ςφμφωνα 

με τουσ όρουσ που ιςχφουν κατά το χρόνο τθσ εγγφθςθσ. 

Το παραπάνω ςυμβόλαιο ςυντιρθςθσ κα είναι ςτθν ευχζρεια του Νοςοκομείου να 

τεκεί ςε εφαρμογι θ όχι. 

ΚΡΙΣΘΡΙΟ ΑΝΑΘΕΘ (Άρκρο 86 Ν.4412/2016) 

Κριτιριο ανάκεςθσ τθσ Σφμβαςθσ είναι θ πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι 

άποψθμόνο βάςει τιμισ. 
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ΤΠΟΕΡΓΟ 3: ΤΠΘΡΕΙΕ ΔΙΑΤΝΔΕΘ ΣΟΤ ΠΛΘΡΟΦΟΡΙΑΚΟΤ ΤΣΘΜΑΣΟ ΣΩΝ ΤΛΟΠΟΙΘΕΩΝ ΓΙΑ ΣΘΝ  
ΨΘΦΙΑΚΘ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΣΩΝ ΤΛΙΚΩΝ ΤΨΘΛΟΤ ΚΟΣΟΤ, ΠΟΤ ΒΑΙΗΕΣΑΙ ΣΘΝ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ RFID (ΤΠΟΕΡΓΟ 2), 
ΜΕ ΑΤΣΟ ΣΟΤ ΝΟΟΚΟΜΕΙΟΤ (ΟΠΤ 7Θ ΤΠΕ ΚΡΘΣΘ) 

Α/
Α 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΘ ΤΠΘΡΕΙΑ 

ΦΑΘ 
ΖΡΓΟΤ / 
ΠΑΚΕΣΟ 
ΕΡΓΑΙΑ

 

TMHMA 
ΠΟΟΣΘΣ

Α 

Μ
Ο

Ν
Α

Δ
Α

 

ΕΚΣΙΜΩΜΕ
ΝΟ ΚΟΣΟ  

(ΧΩΡΙ 
ΦΠΑ) 

ΕΚΣΙΜΩΜΕΝ
Ο ΚΟΣΟ 
(ΜΕ ΦΠΑ) 

3 
ΤΠΘΡΕΙΕ ΔΙΑΤΝΔΕΘ ΣΟΤ ΠΛΘΡΟΦΟΡΙΑΚΟΤ ΤΣΘΜΑΣΟ ΣΩΝ ΤΛΟΠΟΙΘΕΩΝ ΓΙΑ ΣΘΝ  ΨΘΦΙΑΚΘ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΣΩΝ ΤΛΙΚΩΝ ΤΨΘΛΟΤ ΚΟΣΟΤ, ΠΟΤ ΒΑΙΗΕΣΑΙ ΣΘΝ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ RFID (ΤΠΟΕΡΓΟ 2), ΜΕ 
ΑΤΣΟ ΣΟΤ ΝΟΟΚΟΜΕΙΟΤ (ΟΠΤ 7Θ ΤΠΕ ΚΡΘΣΘ) (CPV 72253200-5) 

3 

ΤΠΘΡΕΙΕ ΔΙΑΤΝΔΕΘ ΣΟΤ 
ΠΛΘΡΟΦΟΡΙΑΚΟΤ ΤΣΘΜΑΣΟ 
ΣΩΝ ΤΛΟΠΟΙΘΕΩΝ ΓΙΑ ΣΘΝ  
ΨΘΦΙΑΚΘ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΣΩΝ 
ΤΛΙΚΩΝ ΤΨΘΛΟΤ ΚΟΣΟΤ, ΠΟΤ 
ΒΑΙΗΕΣΑΙ ΣΘΝ ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
RFID (ΤΠΟΕΡΓΟ 2), ΜΕ ΑΤΣΟ ΣΟΤ 
ΝΟΟΚΟΜΕΙΟΤ (ΟΠΤ 7Θ ΤΠΕ 
ΚΡΘΣΘ) (CPV 72253200-5) 

Y.E.3 
ΥΡ

Ο
Δ

ΙΕ
ΥΘ

ΥΝ
ΣΗ

 

Ρ
Λ

Η


Ο
Φ

Ο


ΙΚ
Η

Σ 

1 

ΥΡ
Η


ΕΣ

ΙΑ
 

 30.000,00 37.200,00 

                                               ΤΝΟΛΟ ΤΠΟΕΡΓΟΤ 1:                                                                    30.000,00 37.200,00 

 

Σκοπιμότθτα- Τεκμθρίωςθ 

Η ςκοπιμότθτα του Συςτιματοσ Ψθφιακισ Διαχείριςθσ Υλικϊν υψθλοφ κόςτουσ που 

βαςίηεται ςτθν τεχνολογία RFID ζχει περιγραφεί ςτθν πρόταςθ που αφορά το 

Υποζργο 2. Για να επιτευχκεί το μζγιςτο του οφζλουσ, όπωσ περιγράφεται ςτθν 

πρόταςθ του υποζργου 2, απαιτείται θ διαςφνδεςθ του πλθροφοριακοφ 

ςυςτιματοσ των υλοποιιςεων για τθν  Ψθφιακι Διαχείριςθ των Υλικϊν υψθλοφ 

κόςτουσ (Υποζργο 2), με αυτό του νοςοκομείου (ΟΡΣΥ 7θσ ΥΡΕ Κριτθσ).  

Από τθν πλευρά του προμθκευτι του ςυςτιματοσ θ διαςφνδεςθ διαςφαλίηεται από 

τισ προτεινόμενεσ τεχνικζσ προδιαγραφζσ. Για να υλοποιθκεί θ διαςφνδεςθ αυτι κα 

απαιτθκοφν και εργαςίεσ ςτο ιδθ υπάρχον πλθροφοριακό ςφςτθμα του 

νοςοκομείου, οι οποίεσ κα πραγματοποιθκοφν από τον ανάδοχο αυτοφ, με κόςτοσ. 

Η διαςφνδεςθ αυτι κα επιτρζψει τθν αμφίδρομθ ενθμζρωςθ και επικοινωνία των 

δφο υποςυςτθμάτων. Αναλυτικότερα, το πλθροφοριακό ςφςτθμα του Νοςοκομείου 

κα είναι υπεφκυνο για τθν προϊκθςθ των υλικϊν που κα ανοίγονται από τθν 

διαχείριςθ τθσ κεντρικισ αποκικθσ των υλικϊν προσ το πλθροφοριακό ςφςτθμα 

των υλοποιιςεων για τθν ψθφιακι διαχείριςθ των υλικϊν υψθλοφ κόςτουσ, που 

βαςίηεται ςτθν τεχνολογία RFID. Κάκε φορά που κα υλοποιείται κάποια ειςαγωγι, 

ενθμζρωςθ ι διαγραφι είδουσ με ξεχωριςτό barcode, αυτό κα αποςτζλλεται ςαν 

ξεχωριςτι εγγραφι υπό μορφι xml αρχείου. Αντίςτοιχα το πλθροφοριακό ςφςτθμα 
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των υλοποιιςεων για τθν ψθφιακι διαχείριςθ των υλικϊν υψθλοφ κόςτουσ, που 

βαςίηεται ςτθν τεχνολογία RFID κα ενθμερϊνει αυτό του Νοςοκομείου (ΟΡΣΥ 7θσ 

ΥΡΕ Κριτθσ) για όλεσ τισ κινιςεισ του υλικοφ, όπωσ χρζωςι του ςε αςκενι με τα 

αναλυτικά ςτοιχεία του αςκενοφσ (αρικμόσ μθτρϊου, ΑΜΚΑ, αρικμόσ περιςτατικοφ, 

κωδικόσ υλικοφ, περιγραφι υλικοφ, ποςότθτα χρζωςθσ, κ.ο.κ.).  

 

Ρεριγραφι τθσ υπθρεςίασ 

Εργαςίεσ διαςφνδεςθσ του πλθροφοριακοφ ςφςτθμα του νοςοκομείου με αυτό του 

Συςτιματοσ Ψθφιακισ Διαχείριςθσ Υλικϊν υψθλοφ κόςτουσ, από τον ανάδοχο του 

ΟΡΣΥ. Με τθ διαςφνδεςθ αυτι κα είναι δυνατό να ενθμερϊνεται για το απόκεμα 

και τισ κινιςεισ των υλικϊν, αλλά και  από το οποίο κα αντλοφνται δεδομζνα 

ςχετικά με τα ςτοιχεία των νζων ειδϊν που παραλαμβάνονται από τθν διαχείριςθ 

τθσ κεντρικισ αποκικθσ. Επίςθσ, μζςω τθσ οκόνθσ αφισ των καμπινϊν κα δφναται 

να γίνεται απευκείασ θ χρζωςθ των υλικϊν ςτουσ αςκενείσ. 

 

Συνοπτικι περιγραφι λειτουργίασ 

Το ςφςτθμα κα τροφοδοτείται από το εξουςιοδοτθμζνο προςωπικό, ελζγχοντασ τα 

διαπιςτευτιρια του μζςω κωδικοφ ι κάρτασ ι βιομετρικϊν χαρακτθριςτικϊν (π.χ. 

δακτυλικό αποτφπωμα)   με μία ιδιαίτερα ςφντομθ διαδικαςία τροφοδότθςθσ 

ειςάγοντασ απευκείασ ςτθν καμπίνα  τα υλικά που φζρουν ιδθ RFID tag από τον 

προμθκευτι. Τα υλικά για τα οποία δεν  προβλζπεται RFID από τον καταςκευαςτι,  

κα ςθμαίνονται με ετικζτα RFID που τυπϊνεται από ςφςτθμα εκτφπωςθσ RFID tag 

και καταχωρϊντασ τα, ςκανάρωντασ απλά το Barcode τουσ, Βάςθ τθσ διαςφνδεςθσ 

που κα ζχει επιτευχκεί, όλα τα ςτοιχεία του υλικοφ (Ρεριγραφι, χαρακτθριςτικά 

κλπ) κα είναι διακζςιμα από το πλθροφοριακό ςφςτθμα του νοςοκομείου. 

Κλείνοντασ το ερμάριο το ςφςτθμα κα κάνει απογραφι ολόκλθρου του αποκζματοσ 

ςε χρόνο μερικϊν  δευτερόλεπτων. Βάςθ τθσ διαςφνδεςθσ, όλεσ οι καταχωρθμζνεσ 

ποςότθτεσ κα είναι διακζςιμεσ και ςτα δφο πλθροφοριακά ςυςτιματα. 

Μόλισ παραλθφκεί κάποιο υλικό από τον εξουςιοδοτθμζνο χριςτθ (πχ νοςθλευτισ 

παίρνει το υλικό από το ράφι),  το ςφςτθμα κα αναγνωρίηει τι υλικό είναι  και μζςω 

διαδραςτικοφ ςυςτιματοσ διεπαφισ (π.χ οκόνθ αφισ) κα μπορεί να ακολουκεί  θ 

χρζωςθ ςε περιςτατικό / αςκενι / (χρζωςθ υλικοφ / προοριςμό). Αυτό κα είναι 
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δυνατό λόγω τθσ διαςφνδεςθσ των δφο πλθροφοριακϊν ςυςτθμάτων, με τθν οποία 

κα είναι δυνατι θ αμφίδρομθ μεταφορά των απαραίτθτων πλθροφοριϊν (Αρικμόσ 

περιςτατικοφ και λοιπά ςτοιχεία αςκενι, υλικά που χρθςιμοποιικθκαν κ.λ.π.) 

Σε περίπτωςθ που ςτο απόκεμα υπάρχει το ίδιο υλικό με κοντινι θμερομθνία λιξθσ 

κα εμφανίηεται ςτθν οκόνθ μινυμα υπόδειξθ να χρθςιμοποιθκεί με προτεραιότθτα 

το προϊόν αυτό (μπορεί να υποδειχκεί και θ ςτιλθ ςτθν οποία βρίςκεται το υλικό ςε 

περίπτωςθ που ζχει ξεχαςτεί ι γιατί ζχει τοποκετθκεί λάκοσ). Η διαδικαςία  κα 

ολοκλθρϊνεται μόνο και εφόςον ζχει κλείςει θ πόρτα τθσ καμπίνασ (κα 

αναγνωρίηεται αυτομάτωσ εάν ζνα  προϊόν είναι μζςα ι ζχει βγει εκτόσ). Για τθν 

επιςτροφι, ςε περίπτωςθ μθ χριςθσ ακολουκείται θ αντιςτροφι διαδικαςία 

(απλϊσ τοποκετοφνται τα προϊόντα ξανά μζςα ςτθν καμπίνα και το ςφςτθμα 

αναγνωρίηει αυτόματα, ποια προϊόντα είναι,  από ποφ επιςτρζφονται και 

αποχρεϊνονται πχ από το περιςτατικό και τον χριςτθ που τα είχε παραλάβει) . Η 

διαδικαςία πρζπει είναι απλι ςφντομθ και διαςφαλιςμζνθ. Πλεσ οι κινιςεισ κα 

καταγράφονται και κα τθρείται αρχείο καταγραφισ . 

 

Επάρκεια Ρροςωπικοφ 

Για τθ λειτουργία του ςυςτιματοσ δεν απαιτείται επιπλζον προςωπικό. Αντικζτωσ θ 

λειτουργία του κα επιφζρει αλλαγι του τρόπου εργαςίασ του προςωπικοφ, 

διευκολφνοντάσ τουσ ςε οριςμζνα κακικοντα που επιτελοφν τϊρα και δίνοντάσ 

τουσ τθ δυνατότθτα να βελτιϊςουν τθν ποιότθτα των παρεχόμενων υπθρεςιϊν 

τουσ. 

 

Συνοπτικζσ Τεχνικζσ Ρροδιαγραφζσ εργαςιϊν 

Ρλιρθσ διαςφνδεςθ του πλθροφοριακοφ ςυςτιματοσ των υλοποιιςεων για τθν  

Ψθφιακι Διαχείριςθ των Υλικϊν υψθλοφ κόςτουσ, που βαςίηεται ςτθν τεχνολογία 

RFID (Υποζργο 2), με αυτό του νοςοκομείου (ΟΡΣΥ 7θσ ΥΡΕ Κριτθσ). Η διαςφνδεςθ 

κα γίνει ςε όλουσ τουσ Τομείσ που είναι δυνατό να επιτευχκεί, βάςθ των 

δυνατοτιτων των υλοποιιςεων για τθν  Ψθφιακι Διαχείριςθ των Υλικϊν υψθλοφ 

κόςτουσ, που βαςίηεται ςτθν τεχνολογία RFID (Υποζργο 2). 

Ενδεικτικι δαπάνθ υλοποίθςθσ: 
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Για τθν παραπάνω περιγραφόμενθ προμικεια και εγκατάςταςθ Συςτιματοσ 

Ψθφιακισ Διαχείριςθσ Υλικϊν θ εκτιμϊμενθ δαπάνθ είναι 30.000€  χωρίσ ΦΠΑ 

24%. 

 

Επιςθμαίνεται, ότι για τθν υλοποίθςθ τθσ πρόταςθσ, κα υπάρξει ςυνεργαςία μεταξφ των 

αναφερόμενων τμθμάτων (Φαρμακείο, Αιμοδυναμικό Σμιμα, Χειρουργεία) κακϊσ και 

τθσ αρμόδιασ Διεφκυνςθσ Σεχνικισ Τπθρεςίασ, με τθν Τποδιεφκυνςθ Οικονομικϊν 

Τπθρεςιϊν, ενϊ οι διαδικαςίεσ δθμοπράτθςθσ κα υλοποιθκοφν από το Σμιμα 

Προμθκειϊν, με τθν Διενζργεια Δθμόςιου, Ανοικτοφ, Θλεκτρονικοφ, (άνω του ορίου) 

Διεκνοφσ Διαγωνιςμοφ, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτισ διατάξεισ του ν 4412/2016 όπωσ 

ιςχφει, με κριτιριο κατακφρωςθσ τθν πλζον ςυμφζρουςα οικονομικι προςφορά μόνο 

βάςει τιμισ. 

 

 

 
 

 

ΤΝΟΛΟ ΠΡΑΞΘ: «Προμικεια και Εγκατάςταςθ Αυτοματοποιθμζνων υςτθμάτων 

Αποκικευςθσ και Διαχείριςθσ Φαρμάκων και Αναλωςίμων για τθν Αναβάκμιςθ των 

Παρεχόμενων Τπθρεςιϊν Τγείασ ςτο Γενικό Νοςοκομείο Χανίων» 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΘ ΕΡΓΑΙΑ 

Φάςθ 

Ζργου / 

Πακζτο 

Εργαςίασ 

ΚΑΣΘΓΟΡΙΑ 

ΔΑΠΑΝΘ 

ΕΚΣΙΜΩΜΕΝΟ 

ΤΝΟΛΙΚΟ 

ΚΟΣΟ 

(ΧΩΡΙ ΦΠΑ) 

ΕΚΣΙΜΩΜΕΝΟ 

ΤΝΟΛΙΚΟ 

ΚΟΣΟ (ΜΕ 

ΦΠΑ) 

1 

ΤΠΟΕΡΓΟ 1:  ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ ΑΤΣΟΜΑΣΟΠΟΙΘΜΕΝΟΤ 

(ΡΟΜΠΟΣΙΚΟΤ) ΤΣΘΜΑΣΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ 

ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΨΤΧΡΘ ΑΛΤΙΔΑ ΚΑΘΩ ΚΑΙ 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΤΝΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ 

ΣΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ 

Y.E.1 
Α.1 ΑΜΕΕ 

ΔΑΠΑΝΕ 
297.000,00  368.280,00 

2 

ΤΠΟΕΡΓΟ 2: ΠΡΟΜΘΘΕΙΑ  ΤΣΘΜΑΣΟ  

ΨΘΦΙΑΚΘ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΑΝΑΛΩΙΜΩΝ ΤΛΙΚΩΝ ΓΙΑ 

ΣΙ ΑΝΑΓΚΕ ΣΟΤ  ΑΙΜΟΔΤΝΑΜΙΚΟΤ ΣΜΘΜΑΣΟ 

ΣΟΤ ΓΕΝΙΚΟΤ ΝΟΟΚΟΜΕΙΟΤ ΧΑΝΙΩΝ 

Y.E.2 
Α.1 ΑΜΕΕ 

ΔΑΠΑΝΕ 
220.000,00 272.800,00 

3 

ΤΠΟΕΡΓΟ 3: ΤΠΘΡΕΙΕ ΔΙΑΤΝΔΕΘ ΣΟΤ 
ΠΛΘΡΟΦΟΡΙΑΚΟΤ ΤΣΘΜΑΣΟ ΣΩΝ 
ΤΛΟΠΟΙΘΕΩΝ ΓΙΑ ΣΘΝ  ΨΘΦΙΑΚΘ ΔΙΑΧΕΙΡΙΘ ΣΩΝ 
ΤΛΙΚΩΝ ΤΨΘΛΟΤ ΚΟΣΟΤ, ΠΟΤ ΒΑΙΗΕΣΑΙ ΣΘΝ 
ΣΕΧΝΟΛΟΓΙΑ RFID (ΤΠΟΕΡΓΟ 2), ΜΕ ΑΤΣΟ ΣΟΤ 
ΝΟΟΚΟΜΕΙΟΤ (ΟΠΤ 7Θ ΤΠΕ ΚΡΘΣΘ) (CPV 
72253200-5) 

Y.E.3 
Α.1 ΑΜΕΕ 

ΔΑΠΑΝΕ 
30.000,00    37.200,00 

                       Σύνολο Ππάξηρ                                                                                         547.000,00 678.280,00 
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